#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-10-11

Timestamps are in GMT/BST.

[0:35] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[0:38] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§f) Quit (§eLordGrape left the game.)
[1:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[3:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[3:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[4:23] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[4:24] <ryan1998xoxo> Hi peppy
[4:27] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[4:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[4:54] <ridingmaster> Hey
[5:01] <Peppy2006> Hey!
[5:01] <ridingmaster> Hey
[5:01] <Peppy2006> Wanna see something frightening?
[5:01] <ridingmaster> Yeah
[5:01] <Peppy2006> It's 001's newest weapon/vehicle
[5:02] <ridingmaster> lol
[5:02] <Peppy2006> Welcome to the 001'ian State of Cascadia, firstly.
[5:03] <ridingmaster> Cool
[5:03] <ridingmaster> That does look deadly
[5:03] <Peppy2006> And meet the tentatively titled "Grim Reaper"
[5:03] <Peppy2006> It can hit things up to 250 blocks away.
[5:03] <ridingmaster> Nice
[5:03] <ridingmaster> Can it aim?
[5:03] <Peppy2006> And provides it's own cover fire.
[5:04] <Peppy2006> Depends on what you're talking about. lol
[5:04] <ridingmaster> Like can it go left or right
[5:04] <Peppy2006> Ah
[5:04] <Peppy2006> Some of the armaments are semi-adjustable
[5:05] <Peppy2006> But considering I can move the whole thing...
[5:05] <Peppy2006> Anyway! Are you familiar with my autocannon?
[5:05] <Peppy2006> This thing houses it's bigger brother.
[5:05] <ridingmaster> Don't think so
[5:05] <Peppy2006> LARCs firing
[5:06] <ridingmaster> Nice
[5:06] <Peppy2006> And double barrel cannon
[5:06] <ridingmaster> Where?
[5:07] <Peppy2006> Up top
[5:07] <Peppy2006> And two artillery
[5:07] <ridingmaster> Ahh cool
[5:07] <Peppy2006> And a bomb, just to kill things closeby.
[5:07] <ridingmaster> Nice
[5:07] <Peppy2006> Indeed.
[5:08] <ridingmaster> Where'd it go?
[5:08] <Peppy2006> You're one of the very few who'll get to see it before it ever sees action.
[5:08] <Peppy2006> So yeah.
[5:09] <Peppy2006> That's uh.
[5:09] <Peppy2006> That's it. lol
[5:09] <Peppy2006> Also made an ALU
[5:09] <ridingmaster> When is it going to be used?
[5:09] <Peppy2006> The next big war
[5:09] <ridingmaster> Ahh
[5:09] <Peppy2006> Or if Classica-001 tensions rise again. XD
[5:09] <ridingmaster> So you're going to just paste it on a town
[5:09] <Peppy2006> I don't think the citizens of Classica like 001 too much. :P
[5:09] <Peppy2006> Nahhh
[5:10] <ridingmaster> Shoot from here?
[5:10] <ridingmaster> lol
[5:10] <Peppy2006> I like the dramatic effect of using it's long range artillery first.
[5:10] <ridingmaster> Cool
[5:10] <Peppy2006> I'd need to get within 250 blocks from the town.
[5:10] <Peppy2006> After that I'd roll in and climb over walls and unleash a horde of people. lol
[5:10] <Peppy2006> And shoot cannons.
[5:10] <ridingmaster> lol
[5:10] <Peppy2006> And now, the ALU
[5:10] <ridingmaster> I look forward to watching it
[5:10] <Peppy2006> Indeed. XD
[5:11] <ridingmaster> lol
[5:11] <Peppy2006> I'm not too sure what to use it for
[5:11] <Peppy2006> Yet
[5:11] <Peppy2006> Computerised warfare, maybe.
[5:12] <ridingmaster> Looks complicated
[5:12] <Peppy2006> It is slightly.
[5:12] <Peppy2006> Only in 001... XD
[5:13] <ridingmaster> Redstone has always confused me
[5:13] <Peppy2006> Gah, I love the stuff
[5:13] <Peppy2006> I can also whip out combo locks.
[5:13] <Peppy2006> If you ever want a combo-locked gate
[5:13] <ridingmaster> For?
[5:13] <Peppy2006> Iron doors and such
[5:13] <ridingmaster> Cool
[5:13] <Peppy2006> I mean, Lockette has basically made them useless. :P
[5:14] <ridingmaster> Indeed
[5:14] <Peppy2006> But before there was Lockette, there were combination locks.
[5:14] <Peppy2006> That's a 1-bit computer
[5:15] <Peppy2006> lol
[5:15] <Peppy2006> I could paste it in such a way that'd make it 8-bit
[5:15] <ridingmaster> What does it do?
[5:15] <Peppy2006> Ehhh, look it up on the MC Wiki
[5:15] <Peppy2006> ALU
[5:15] <ridingmaster> lol
[5:16] <Peppy2006> Arithmetic Logic Unit
[5:16] <Peppy2006> I just saw the damn thing and thought "I'm gonna build that"
[5:16] <Peppy2006> Then give it to promising computery types.
[5:17] <ridingmaster> Okay, well I'll go back home
[5:17] <Peppy2006> Alright. XD
[5:18] <Peppy2006> If you ever want some fancy combination lock... :P
[5:18] <ridingmaster> I'll remember ;)
[5:18] <Peppy2006> Alright. XD
[5:24] <ridingmaster> I got to go, bye
[5:24] <Peppy2006> See ya
[5:24] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[6:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:45] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[10:53] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:01] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:50] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:53] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:53] <skullzdeath> heya peppy~!
[11:53] <Peppy2006> Hey Skullz!
[11:53] <Peppy2006> Where you been at? :P
[11:53] <skullzdeath> If only you and I were on few weeks ago
[11:53] <skullzdeath> and just inactive
[11:53] <skullzdeath> I HAD a desert village i was gonna give to 001...
[11:53] <Peppy2006> lol
[11:54] <Peppy2006> By this point I may've already acquired it.
[11:54] <skullzdeath> i only left it yesterday
[11:54] <Peppy2006> I've taken over massive amounts of land since you went inactive
[11:54] <skullzdeath> I'd love to come back to 001
[11:55] <Peppy2006> Then do come back. lol
[11:55] <skullzdeath> if any of those villages you have uhh "liberated" need a Mayor
[11:55] <Peppy2006> We have a whopping 3 states, and one Territory
[11:55] <skullzdeath> i saw my ol' towers yesterday
[11:56] <skullzdeath> apparently my /home was there
[11:56] <Peppy2006> lol
[11:56] <Peppy2006> Aye, a lot's happened in 001.
[11:56] <skullzdeath> lol I have 53 pork
[11:56] <skullzdeath> half from when i murdered so much stuff to start 001
[11:57] <skullzdeath> anything you be needing?
[11:57] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:57] <Hyperaxe1> hello
[11:57] <skullzdeath> hey hyper
[11:57] <Peppy2006> Someone to colonize Cascadia and the East 001 Territory... lol
[11:58] <Hyperaxe1> where is this...
[11:58] <Hyperaxe1> cascadia...
[11:58] <Hyperaxe1> if it's that two house village then it's mine :O
[11:58] <skullzdeath> I'll "care" for the East 001 place
[11:58] <Hyperaxe1> ffs
[11:58] <skullzdeath> lemme chnge skin
[11:58] <Hyperaxe1> these villagers keep opening and closing the door repeatedly
[11:58] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:59] <Hyperaxe1> that and I locked them in
[11:59] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:59] <Hyperaxe1> wb
[11:59] <skullzdeath> there we go
[11:59] <skullzdeath> ok
[11:59] <Hyperaxe1> oh yeah
[11:59] <Peppy2006> The Two House village is in Cascadia
[12:00] <Peppy2006> It's the old East 001
[12:00] <Hyperaxe1> peppy I added some doors to get to the secret place
[12:00] <Peppy2006> I've since then expanded 001 even further
[12:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:00] <Hyperaxe1> oooh
[12:00] <Hyperaxe1> okay
[12:00] <Hyperaxe1> hey purd
[12:00] <PURD3Y> ooooo other people :D
[12:00] <Hyperaxe1> wow it's night already
[12:00] <PURD3Y> here already XD
[12:01] <PURD3Y> thanks
[12:01] <Peppy2006> lol
[12:01] <Peppy2006> Well then, I'm off to East 001.
[12:01] <PURD3Y> ciao
[12:01] <Peppy2006> Or, Cascadia first, rather.
[12:01] <skullzdeath> to tp me?
[12:02] <skullzdeath> Hyper dont worry peppy loves to uhh "Liberate" cities
[12:02] <Hyperaxe1> well I'm at Two House Village
[12:02] <Hyperaxe1> but
[12:02] <Hyperaxe1> this already is an 001ian village
[12:02] <Hyperaxe1> peppy found it :L
[12:02] <Peppy2006> Aye
[12:02] <skullzdeath> make more?
[12:02] <Peppy2006> It's in the 001'ian state of Cascadia
[12:02] <Hyperaxe1> I just tied up all the villagers
[12:02] <skullzdeath> more make it more states?
[12:02] <Peppy2006> Hyper'd you see my lock? :D
[12:02] <skullzdeath> sandvich time
[12:03] <Hyperaxe1> nope
[12:03] <Hyperaxe1> tp me
[12:03] <Hyperaxe1> oh and I added a forest around Two House Village
[12:03] <Hyperaxe1> because spruce trees are cool
[12:03] <Hyperaxe1> oh
[12:04] <Hyperaxe1> a door
[12:04] <PURD3Y> i hate not having money because emeralds and diamonds are basically worthless
[12:04] <Hyperaxe1> mmhmmm
[12:05] <Peppy2006> Hyyyyperrrr
[12:05] <skullzdeath> alrighty
[12:05] <skullzdeath> igot sandvich
[12:05] <Hyperaxe1> a wild lock
[12:06] <Peppy2006> Try cracking the code, Hyper. :P
[12:07] <skullzdeath> lying*
[12:07] <skullzdeath> lol
[12:07] <PURD3Y> the fuck
[12:07] <skullzdeath> ironic
[12:07] <PURD3Y> no that's coincedence
[12:07] <skullzdeath> yeah
[12:08] <skullzdeath> i said to myself, cause i said that it'll get me
[12:08] <PURD3Y> how many floors can i have?
[12:08] <Hyperaxe1> 3
[12:08] <Peppy2006> Yup
[12:08] <PURD3Y> really?
[12:08] <Hyperaxe1> a basement and 2 floors up
[12:08] <Hyperaxe1> well
[12:08] <PURD3Y> saweet
[12:08] <Hyperaxe1> basement, ground, one above
[12:08] <PURD3Y> kk
[12:08] <Hyperaxe1> code cracked B)
[12:08] <Peppy2006> ol
[12:08] <Peppy2006> lol
[12:09] <Peppy2006> Take a look inside
[12:09] <Peppy2006> Real rudimentary. lol
[12:09] <Hyperaxe1> oh
[12:09] <Hyperaxe1> okay
[12:09] <Hyperaxe1> that's actually quite simple :o
[12:10] <Peppy2006> More simple than...
[12:10] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:10] <PURD3Y> hey robby
[12:10] <Peppy2006> Let's go to Fort 001, shall we?
[12:10] <roberestarkk> Ahoy!
[12:10] <Hyperaxe1> hey rob
[12:10] <skullzdeath> west/east 001?
[12:10] <Hyperaxe1> and okay
[12:10] <Hyperaxe1> teleport away
[12:10] <Peppy2006> Not yet
[12:13] <skullzdeath> suddenly quiet...
[12:13] <PURD3Y> brb
[12:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:14] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:15] <Hyperaxe1> seems like a puzzle
[12:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:15] <Peppy2006> I have no idea what to use it for
[12:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:15] <Peppy2006> But god dammit, we have the technology
[12:15] <Hyperaxe1> what does it do...?
[12:15] <skullzdeath> explode brains
[12:16] <skullzdeath> they get so mad they can't find a end
[12:16] <skullzdeath> and brains explode
[12:16] <Peppy2006> I got bored, and built it
[12:16] <Peppy2006> As I can only build so many war machines in a week.
[12:17] <Hyperaxe1> 3 different ways to turn it on
[12:17] <Hyperaxe1> errr
[12:18] <Peppy2006> Ooh
[12:18] <skullzdeath> safety protocal
[12:18] <Peppy2006> The more the merrier!
[12:18] <Hyperaxe1> well
[12:18] <Hyperaxe1> any way works
[12:18] <Hyperaxe1> A and B can be on
[12:18] <skullzdeath> one way blows up mysteriously STILL GOT ANOTHER 2
[12:18] <roberestarkk> heh protocoal
[12:18] <Hyperaxe1> well
[12:18] <Hyperaxe1> A B and ADDING
[12:18] <Peppy2006> Rob, what do I do with this ALU?
[12:18] <Peppy2006> D:
[12:18] <Peppy2006> I don't know why I built it, I don't know what to do with it now.
[12:19] <roberestarkk> CIN?
[12:19] <skullzdeath> need more PEANUTBUTTER
[12:19] <Peppy2006> Yes
[12:19] <roberestarkk> minnin?
[12:19] <Peppy2006> It's got an input and output
[12:20] <roberestarkk> only one?
[12:20] <Peppy2006> Yup
[12:20] <roberestarkk> hmmn
[12:20] <Peppy2006> You can hook them together
[12:20] <roberestarkk> koorius
[12:20] <Peppy2006> They're each 1-bit
[12:20] <Peppy2006> 8 would be an 8-bit something-or-other
[12:20] <Peppy2006> Or so I'd assume
[12:20] <Hyperaxe1> 8 bit is a byte ;)
[12:20] <roberestarkk> fair enough
[12:20] <Hyperaxe1> well
[12:20] <Hyperaxe1> 8 bits
[12:21] <roberestarkk> byte*
[12:21] <Peppy2006> There's your 8 bits. :@
[12:21] <Peppy2006> Actually, I've got more than just 8 teeth
[12:21] <skullzdeath> BULL
[12:21] <Peppy2006> But probably only the first 8 will make any contact.
[12:21] <Hyperaxe1> I said byte D:
[12:21] <skullzdeath> first 80?
[12:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:22] <skullzdeath> oww
[12:22] <Hyperaxe1> just ow :O
[12:22] <skullzdeath> lol poor purd
[12:22] <Peppy2006> Skulls are a bit hard and incredibly difficult to chew
[12:22] <skullzdeath> Yup
[12:22] <roberestarkk> unless you have metal teeth
[12:22] <roberestarkk> like Jaws
[12:23] <PURD3Y> lol 007
[12:23] <roberestarkk> ^
[12:23] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[12:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:23] <Peppy2006> lmao
[12:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:23] <PURD3Y> :(
[12:23] <skullzdeath> im 006, know what that means? "Yes! ONE AWAY FROM THE BIGTIME!"
[12:23] <roberestarkk> shush dear, grownups are talking
[12:23] * skullzdeath was kicked from #main by Server
[12:23] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:23] <PURD3Y> 006 is dead. and i'm pretty sure that was a girl
[12:23] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:24] <skullzdeath> Rob = the abusive father
[12:24] <skullzdeath> no offence
[12:25] <Peppy2006> Rob quiet= "there's a storm acomin'..."
[12:25] <Hyperaxe1> that's my job :(
[12:25] <Hyperaxe1> except with ocelots
[12:25] <Peppy2006> What'd that turtle with civil defense say... Duck and cover, I believe
[12:26] <roberestarkk> I'm not a father...
[12:26] <Hyperaxe1> dun dun dunnn
[12:26] <roberestarkk> well... biologically I'm not a father...
[12:26] <Peppy2006> It's the best way to avoid nuclear annihilation, ducking and covering.
[12:26] <PURD3Y> anyone got oak wood i can buy/trade?
[12:26] <Peppy2006> Oh Rob
[12:26] <Peppy2006> We all know you're Darth Vader
[12:26] <Hyperaxe1> plot twist
[12:26] <PURD3Y> anyone?
[12:26] <roberestarkk> no peppy, the best way to avoid nuclear annihilation is to lie face-down on the ground
[12:26] <Peppy2006> Which means you are a father
[12:26] <roberestarkk> with your hands over your head
[12:27] <roberestarkk> I'm not darth vader!
[12:27] <Hyperaxe1> "If I can't see it it won't hurt me!"
[12:27] <Peppy2006> Exactly, duck and cover
[12:27] <roberestarkk> but ducking is different to lying down!
[12:27] <skullzdeath> well that escalated quickly
[12:28] <Peppy2006> Hyper, your fishing line
[12:28] <roberestarkk> how is going from me being Darth Vader(which I'm not) to arguing semantics over the
[12:28] <Peppy2006> Is...
[12:28] <Hyperaxe1> yep
[12:28] <Hyperaxe1> it's got noclip(tm)
[12:28] <Peppy2006> Going through... The ground...
[12:28] <roberestarkk> difference between ducking and lying down "escalating"?
[12:28] <Peppy2006> Yes
[12:28] <skullzdeath> <.< >.>
[12:28] <Peppy2006> He was actually talking about my elevator
[12:28] <skullzdeath> y. yeah
[12:28] <roberestarkk> He can't have been
[12:28] <Peppy2006> Well that elevated quickly...
[12:28] <roberestarkk> that would mean he'd made a terrible pun
[12:28] <roberestarkk> and I'd need to ban him
[12:29] <roberestarkk> because Fun is NOT ALLOWED HERE
[12:29] <Peppy2006> lol
[12:29] <Hyperaxe1> welcome to Two House Village
[12:29] <Peppy2006> lmao
[12:29] <Peppy2006> Don't dig there, you'll hit the graves
[12:29] <Peppy2006> Of 2000 villagers
[12:29] <roberestarkk> Don't you mean Hamlet Hyper?
[12:29] <Hyperaxe1> nope
[12:29] <Hyperaxe1> I mean two house village
[12:30] <Peppy2006> No, he's not talking about Shakespeare
[12:30] <Hyperaxe1> because psh poetry
[12:30] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:30] <roberestarkk> are you sure? because Villages are a group of houses and associated buildings
[12:30] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:30] <Hyperaxe1> well that sucks
[12:30] <roberestarkk> situated in a rural area
[12:30] <roberestarkk> GODDAMNIT
[12:30] <Hyperaxe1> minecraft crashes when I take a screenshot
[12:30] <roberestarkk> I mean
[12:30] <roberestarkk> GORRAMIT
[12:31] <roberestarkk> are you sure? because Villages are a group of houses and associated buildings
[12:31] <roberestarkk> situated in a rural area
[12:31] <Peppy2006> Suddenly
[12:31] <Peppy2006> Salad
[12:31] <Hyperaxe1> salad indeed
[12:31] <roberestarkk> fingers?
[12:31] <Peppy2006> So I'm guessing you found our "Metal Gear" type machine, huh Hyper? :P
[12:31] <Hyperaxe1> yep
[12:31] <Hyperaxe1> you showed me this before
[12:31] <Peppy2006> lol
[12:32] <Hyperaxe1> when I said
[12:32] <Hyperaxe1> dibs one of these houses
[12:32] <Peppy2006> But you didn't see it's new home
[12:32] <Hyperaxe1> well I did
[12:32] <Hyperaxe1> so I locked it up
[12:32] <Peppy2006> Goodo
[12:32] <skullzdeath> SO MUCH RION HERE
[12:32] <skullzdeath> IRON
[12:32] <Peppy2006> Rion is not here right now.
[12:32] <Hyperaxe1> rion is great
[12:32] <Peppy2006> To East 001, skullz?
[12:33] <skullzdeath> ja
[12:33] <skullzdeath> be cool if arros set TNT off
[12:33] <Hyperaxe1> ergh
[12:33] <Peppy2006> Do you wish to walk there from Two House Village?
[12:33] <Hyperaxe1> a wild cow
[12:33] <skullzdeath> im stuck...
[12:33] <Peppy2006> That way you've got a general bearing where to go to get back to civilization?
[12:33] <skullzdeath> ok
[12:34] <skullzdeath> thanks
[12:34] <PURD3Y> anyone got cobble
[12:35] <Hyperaxe1> I can see your names from here :L
[12:35] <PURD3Y> anyone?
[12:35] <Peppy2006> I hope that wasn't the good bow you threw out
[12:35] <skullzdeath> no
[12:36] <skullzdeath> power I
[12:36] <Peppy2006> This way
[12:36] <Peppy2006> To East 001, you've been called
[12:36] <skullzdeath> lotsa cows
[12:36] <Peppy2006> Oh yes
[12:37] <Peppy2006> The plains here are chock full of them
[12:37] <Peppy2006> But this is still Cascadia
[12:37] <Peppy2006> Nightfall will be comin' soon
[12:37] <Peppy2006> You're almost at the border
[12:38] <Peppy2006> Best hightail it, boy
[12:38] <PURD3Y> tears for fears
[12:38] <Peppy2006> You've crossed the border
[12:38] <skullzdeath> of obby
[12:38] <PURD3Y> shit son
[12:38] <Peppy2006> You're now in the East 001 Territory
[12:39] <Peppy2006> Find a nice place to call home, for a while at least.
[12:40] <PURD3Y> anyone want to trade 67 red wool for white wool?
[12:41] <Peppy2006> You'll need those tools, Skullz. lol
[12:41] <skullzdeath> i have some
[12:41] <Peppy2006> Oh
[12:42] <skullzdeath> and my other crappy bow
[12:42] <Peppy2006> Is this where you'll be calling home?
[12:42] <skullzdeath> looks good
[12:42] <Peppy2006> Right on
[12:42] <skullzdeath> just chop down some trees
[12:42] <skullzdeath> and good for building
[12:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:43] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[12:43] <skullzdeath> huzzah!
[12:43] <PURD3Y> hey grape
[12:43] <skullzdeath> underground storage room soon
[12:43] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL!!!
[12:45] <PURD3Y> hey grape want to earn some diamonds or emeralds?
[12:45] <PURD3Y> or not
[12:46] <Peppy2006> Fort Skullz now exists.
[12:46] <PURD3Y> weeeoow
[12:46] <PURD3Y> peppy i might have to give you the floor of my castle because part of the grounds are missing
[12:47] <LordGrape> howdy
[12:47] <PURD3Y> hey grape
[12:47] <LordGrape> i forgot i even logged in lol
[12:47] <PURD3Y> want to earn some diamonds or emeralds?
[12:47] <LordGrape> Sure?
[12:47] <PURD3Y> can you collect me oak wood?
[12:47] <LordGrape> How much
[12:48] <PURD3Y> i'll give you 1 diammond and an emerald per stack
[12:48] <LordGrape> o.e... damn. xD that might take a while
[12:48] <LordGrape> i have yet to get even stone tools xD
[12:49] <PURD3Y> i'll ive you a diamond wood axe
[12:49] <PURD3Y> give*
[12:49] <Peppy2006> Okay
[12:49] <skullzdeath> damn big trees
[12:50] <Peppy2006> §fKAAN DREM OV!
[12:50] <skullzdeath> better set up storage
[12:50] <Peppy2006> Aye.
[12:50] <LordGrape> oh thanks
[12:50] <PURD3Y> np
[12:51] <LordGrape> mind if i make a little house first?
[12:51] <PURD3Y> go aheaf
[12:51] <PURD3Y> ahead*
[12:52] <skullzdeath> there
[12:52] <PURD3Y> all signs point to lauderdale
[12:53] * LordGrape was kicked from #main by Server
[12:53] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§f) Quit (§eLordGrape left the game.)
[12:53] * LordGrape (LordGrape@LordGrape) has joined #main
[12:53] <LordGrape> what happened?
[12:57] <skullzdeath> there
[12:57] <skullzdeath> storage room done
[13:00] <LordGrape> lol..
[13:00] <LordGrape> when i logged on i forgot i was on a server and i ran to the computer because i heard a zombie
[13:00] <LordGrape> attacking me
[13:00] <LordGrape> so i did /gm 1
[13:00] <LordGrape> epic phail
[13:01] <PURD3Y> anyone need dirt?
[13:02] <LordGrape> yess pleease
[13:02] <LordGrape> <3
[13:02] <LordGrape> i need anything im poor and new lol
[13:03] <LordGrape> Does 001 mind that im building this close to their wall?
[13:03] <skullzdeath> come to Fort Skullz
[13:03] <skullzdeath> can build here
[13:03] <LordGrape> oh I can? :D!
[13:03] <skullzdeath> its like 10minutes old though
[13:03] <LordGrape> pfft. xD i don't care lol
[13:03] <PURD3Y> have you guys seen the castle i built for peppy?
[13:03] <LordGrape> o-o nope
[13:04] <LordGrape> oh nice. :P
[13:04] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:04] <PURD3Y> hey syp
[13:04] <Hyperaxe1> yo
[13:04] <PURD3Y> hyp
[13:04] <Hyperaxe1> I'm back
[13:04] <LordGrape> Just a question, what rank do I have to be to set multiple homes?
[13:04] <Hyperaxe1> er mah gerd a grape
[13:04] <LordGrape> and Hi Hyperaxe
[13:04] <skullzdeath> im off to kill cows
[13:04] <skullzdeath> and i dunno
[13:04] <Hyperaxe1> Trusted has 2 homes
[13:04] <Hyperaxe1> Donator+ has 3
[13:04] <PURD3Y> yeah 2 homes and a bed
[13:04] <LordGrape> Trusted o-o. how far away is dat xD?
[13:04] <Hyperaxe1> well
[13:04] <PURD3Y> very
[13:04] <Hyperaxe1> it goes like this
[13:05] <skullzdeath> well im not trusted
[13:05] <skullzdeath> so.....
[13:05] <PURD3Y> i am
[13:05] <Hyperaxe1> Guest -> Member -> Builder -> Adv. Builder -> Elite Builder -> Trusted
[13:05] <skullzdeath> century?
[13:05] <Hyperaxe1> oh
[13:05] <PURD3Y> i got it in like 5 weeks
[13:05] <Hyperaxe1> and uhh
[13:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:05] <LordGrape> oh deym x-x
[13:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:05] <skullzdeath> pumpkins!
[13:05] <Hyperaxe1> minecraft is still crashing ughhghgh
[13:05] <PURD3Y> i got it so fast because i was on every day for about8+ hours
[13:05] <Hyperaxe1> Trusted -> Donator -> Mod/Mod Donator -> Admin
[13:06] <PURD3Y> then it's your intel cpu
[13:06] <Hyperaxe1> but
[13:06] <Hyperaxe1> my i5 is fine :(
[13:06] <PURD3Y> lol, funny
[13:06] <LordGrape> I doubt I'll get past Adv builder o-o..
[13:06] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:06] <LordGrape> but i dun care :D!
[13:06] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:06] <Hyperaxe1> MC FUUU
[13:06] <PURD3Y> grape i thought that and look at where i am now
[13:07] <LordGrape> thats because you're the purster
[13:07] <Hyperaxe1> lol
[13:07] <LordGrape> Purdster*
[13:07] <LordGrape> Peppers :O
[13:08] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:08] <PURD3Y> hey re
[13:08] <Hyperaxe1> hey regox
[13:08] <LordGrape> Hey Regox :D!
[13:08] <Regox> Hey
[13:09] <LordGrape> Remember me? :P
[13:09] <Regox> I remember everything
[13:09] <LordGrape> ORLY?! What's my first name?! D<
[13:09] <Regox> Lord
[13:09] <PURD3Y> LOOOOOL
[13:09] <LordGrape> ohsht he's right
[13:09] <LordGrape> lol
[13:09] <Hyperaxe1> lol
[13:10] <PURD3Y> this shovel is insane
[13:10] <Hyperaxe1> "Wooden Shovel, Unbreaking I"
[13:10] <LordGrape> LMAO
[13:10] <PURD3Y> lol
[13:11] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[13:11] <Hyperaxe1> er mah gerd
[13:11] <StartMining> hey everyone!
[13:11] <LordGrape> Epic Minecraftname
[13:11] <Hyperaxe1> a startmining has appeared
[13:11] <StartMining> im le back
[13:11] <PURD3Y> yo yo
[13:12] <StartMining> so whats new in the last few weeks?
[13:12] <Hyperaxe1> world exploded
[13:12] <Hyperaxe1> creative mode nerf
[13:12] <PURD3Y> i've been really active
[13:12] <Hyperaxe1> that too
[13:12] <Hyperaxe1> very shocking
[13:13] <StartMining> oh goody skulz is on
[13:13] <StartMining> is he afk?
[13:13] <skullzdeath> uhh
[13:13] <PURD3Y> yeah
[13:13] <LordGrape> Purdster
[13:13] <StartMining> ok then
[13:13] <skullzdeath> <.< >.>
[13:13] <PURD3Y> yo grape?
[13:13] <LordGrape> i has 3 stacks so far
[13:13] <skullzdeath> no im not afk
[13:13] <StartMining> skulz did you see the post (all town owners)?
[13:13] <skullzdeath> nope
[13:14] <StartMining> pooey
[13:14] <PURD3Y> want to turn them in grape?
[13:14] <StartMining> anyways
[13:14] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[13:14] <LordGrape> nah
[13:14] <PURD3Y> yo boe
[13:14] <BOE_BOE> hi purd3y
[13:14] <LordGrape> i'll turn it in if i get 10 stacks
[13:14] <StartMining> gale is doing a zombie survival and i made a town on a past map (Aero001) remember?
[13:14] <Hyperaxe1> ergh
[13:14] <Hyperaxe1> dengar is hijacking my computer
[13:14] <skullzdeath> yup
[13:14] <PURD3Y> can you do it at 9 grape?
[13:14] <LordGrape> sure
[13:14] <StartMining> i asked gale if you and i could do one
[13:15] <StartMining> he said yes
[13:15] <PURD3Y> danke
[13:15] <skullzdeath> okay
[13:15] <skullzdeath> o wait, yeah i saw that post
[13:16] <Hyperaxe1> interesting
[13:17] <StartMining> wow i let myself go on money
[13:17] <StartMining> from 4ish to 19 D:
[13:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:17] <Hyperaxe1> I'm scared
[13:17] <StartMining> hey dengar
[13:17] <StartMining> im back xD
[13:17] <Dengar708> hey ezic
[13:17] <Dengar708> ik
[13:17] <Hyperaxe1> "Unspecified" is taking up 10% of my minecraft
[13:17] <Hyperaxe1> usage
[13:17] <Dengar708> how was china
[13:18] <Dengar708> fine how was ur holidays xD
[13:18] <StartMining> -.-
[13:18] <StartMining> ./msg doesnt seem to work on dengar
[13:18] <Dengar708> pfft
[13:18] <PURD3Y> try /tell
[13:18] <Dengar708> it doesn't really matter xD
[13:18] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:18] <StartMining> yes it does -.-
[13:19] <Dengar708> fine w/e
[13:19] <Dengar708> u missed pay day from peppy
[13:19] <StartMining> aw
[13:19] <Dengar708> and the battle against classica
[13:19] <StartMining> so thats why
[13:19] <StartMining> im low
[13:19] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:19] <Dengar708> how much monehs u got?
[13:19] <skullzdeath> only $988
[13:19] <StartMining> im place 19.
[13:19] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:19] <Dengar708> i am 9th
[13:19] <roberestarkk> I wish ever Star Wars character had an overly stereotypical Irish accent
[13:20] <skullzdeath> how do you check?
[13:20] <roberestarkk> every*
[13:20] <StartMining> from 4 to 19 in a couple wks
[13:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:20] <Hyperaxe1> asdfiafas
[13:20] <Dengar708> lol at rob
[13:20] <StartMining> skul do baltop
[13:20] <Dengar708> so rob how does the stitches
[13:20] <LordGrape> 5 stacks :D!
[13:20] <Dengar708> from when u blew up
[13:20] <roberestarkk> how does what stitches?
[13:20] <roberestarkk> buh?
[13:20] <Dengar708> the time when u blew up
[13:21] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:21] <Dengar708> and i put u back together
[13:21] <skullzdeath> how are things over there lord?
[13:21] <roberestarkk> when was that?
[13:21] <roberestarkk> ooh
[13:21] <LordGrape> good :D
[13:21] <roberestarkk> you used stitches!?
[13:21] <skullzdeath> i found a mine
[13:21] <Dengar708> yerp
[13:21] <roberestarkk> I SPECIFICALLY ASKED FOR MAGIC!
[13:21] <Dengar708> they were magic stitches :P
[13:21] * StartMining was kicked from #main by Server
[13:21] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[13:21] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[13:21] <StartMining> why was i disconnected?
[13:21] <Dengar708> that happens
[13:22] <Dengar708> when rob is on usually xF
[13:22] <Dengar708> xD*
[13:22] <StartMining> found a greifer
[13:22] <StartMining> rob come ere
[13:22] <Dengar708> robere activate!
[13:22] <roberestarkk> loljk
[13:22] <PURD3Y> haha
[13:22] <StartMining> <3 hawkeye
[13:22] <roberestarkk> wat?
[13:22] <PURD3Y> yeah boi
[13:22] <skullzdeath> from Avengers?!?!
[13:22] <StartMining> whiskey278 has been breaking into my farm
[13:23] <PURD3Y> no the program
[13:23] <roberestarkk> plugin*
[13:23] <skullzdeath> whiskey just been looking for whiskey
[13:23] <PURD3Y> it's still a program
[13:23] <Dengar708> lol fail replace
[13:23] <roberestarkk> it isn't a program
[13:23] <roberestarkk> it's not executable
[13:23] <LordGrape> 5 stacks
[13:23] <Dengar708> xD
[13:23] <StartMining> xD
[13:24] <skullzdeath> SPAM
[13:24] <Dengar708> i ninjaed u start :P
[13:24] * BOE_BOE was kicked from #main by Server
[13:24] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[13:24] <skullzdeath> Dx
[13:24] <Dengar708> oh and start
[13:25] <skullzdeath> ty
[13:25] <StartMining> what?
[13:25] <Dengar708> u missed out on this months pvp comp
[13:25] <Dengar708> my picture comp as well
[13:25] <StartMining> dengar
[13:25] <StartMining> im going to tell u stuff on steam
[13:25] <Dengar708> cool beans
[13:25] <skullzdeath> lol
[13:25] <skullzdeath> RUN LORD RUN
[13:26] <LordGrape> heres your base lol
[13:26] <PURD3Y> my mind is so dirty
[13:27] <roberestarkk> also start
[13:27] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[13:27] <StartMining> yeah?
[13:27] <roberestarkk> Horwood broke several leaves
[13:27] <PURD3Y> yo de
[13:27] <StartMining> :O
[13:27] <StartMining> outside or what?
[13:27] <roberestarkk> iunno
[13:27] <DeMan1458> again?
[13:27] <roberestarkk> within a 3 block radius
[13:27] <DeMan1458> You kidding me
[13:27] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[13:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:27] <StartMining> tp me
[13:27] <DeMan1458> fml
[13:27] <PURD3Y> what's up de?
[13:28] <DeMan1458> horwood is my cousin
[13:28] <StartMining> INSIDE!!!
[13:28] <PURD3Y> ahhh
[13:28] <roberestarkk> ./he search r:3 a:block-break
[13:28] <DeMan1458> Whats he done now
[13:28] <StartMining> my farm is being stolen
[13:28] <DeMan1458> ?
[13:28] <roberestarkk> or check the forums
[13:28] <StartMining> my beautiful farm D:
[13:28] <DeMan1458> Whiskey is his friend
[13:28] <DeMan1458> They are both noobs
[13:29] <StartMining> remember fireball99999
[13:29] <roberestarkk> noobs? reason enough to ban them!
[13:29] <StartMining> he greifed a lot
[13:29] <StartMining> he was my friend
[13:29] <StartMining> he still gets banned
[13:29] <DeMan1458> I never said dont ban them
[13:29] <skullzdeath> Starts friends are all evil
[13:29] <StartMining> no just 1
[13:29] <skullzdeath> case closed
[13:29] <StartMining> :O
[13:29] <StartMining> horwood stole my lily pad
[13:29] <StartMining> D:
[13:30] <DeMan1458> I dont think I did
[13:30] <DeMan1458> I dont think I didttDid I?
[13:30] <roberestarkk> he broke the two in which my head currently resides
[13:30] <StartMining> ok
[13:30] <DeMan1458> And fireball broke the rules several times
[13:30] <StartMining> its minor so...
[13:30] <roberestarkk> do you take umbrage?
[13:30] <StartMining> or has he been banned before?
[13:31] <DeMan1458> I dont think whiskey is evil either
[13:31] <roberestarkk> I've banned him before
[13:31] <StartMining> rob can you replace the 2 leaves and lily pad?
[13:31] <roberestarkk> forum.lawsofminecraft.com/Thread-HORWOOD001
[13:31] <StartMining> ok i suppose that means he will be banned for good
[13:32] <StartMining> WOW
[13:32] <PURD3Y> hows that wood coming grape?
[13:32] <DeMan1458> So where abouts did he grief exactly?
[13:32] <LordGrape> 7 stacks
[13:32] <StartMining> both horwood and that other guy went in at roughly the same emtrance
[13:32] <PURD3Y> coolies
[13:32] <LordGrape> i'll check again in a sec
[13:32] <skullzdeath> of what?
[13:32] <StartMining> skulz wanna see?
[13:32] <roberestarkk> except horwood only broke 3-4 leaf blocks
[13:32] <skullzdeath> nah
[13:32] <DeMan1458> What town
[13:32] <StartMining> he surpassed a barrier though
[13:32] <roberestarkk> anyhoo brb
[13:33] <DeMan1458> ?
[13:33] <DeMan1458> Curious
[13:33] <StartMining> he placed a block over lava to get in
[13:33] <PURD3Y> yummy crispy pies for lunch
[13:33] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:33] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:33] <StartMining> i just answered u
[13:33] <StartMining> -.-
[13:33] <PURD3Y> i know the feel de
[13:33] <skullzdeath> Start, so Gale said yes
[13:33] <DeMan1458> What town?
[13:33] <StartMining> yes
[13:34] <skullzdeath> when do we make Aero001 in zombie thing?
[13:34] <StartMining> through steam chat
[13:34] <PURD3Y> thaha
[13:34] <LordGrape> o-o
[13:34] <StartMining> hes still looking for a good place
[13:34] <LordGrape> Deman!
[13:34] <DeMan1458> guys
[13:34] <DeMan1458> What town
[13:34] <Peppy2006> lol
[13:34] <StartMining> town of greif or zombie?
[13:34] <Peppy2006> What the hell. :P XD
[13:34] <StartMining> hai peppy
[13:35] <StartMining> ima back
[13:35] <skullzdeath> peppy, seen the storage spot?
[13:35] <Peppy2006> Is the first thing I see come across the screen, from rob. :P
[13:35] <PURD3Y> welcome back peppy
[13:35] <DeMan1458> Town of grief
[13:35] <StartMining> can an admin replace the greifed blocks?
[13:35] <StartMining> AE Nation
[13:36] <PURD3Y> start please show some more appreciation and say, could an admin please replace the blocks
[13:36] <StartMining> sorry
[13:36] <DeMan1458> I dont even know where that his
[13:36] <DeMan1458> is*
[13:36] <DeMan1458> God knows how they found it
[13:36] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:36] <StartMining> can an admin replace the greifed blocks when they have the time please?
[13:36] <skullzdeath> wish i could put the Ol' Eleutheria flag here
[13:36] <StartMining> you can
[13:36] <StartMining> but
[13:36] <StartMining> well
[13:36] <skullzdeath> in Fort Skullz
[13:36] <PURD3Y> we need to show respect for what they do, there jobs are difficult, look at what happened to gale
[13:36] <StartMining> aero001 didnt really have a flag
[13:37] <skullzdeath> well Fort Skullz II
[13:37] <DeMan1458> They arent evil -.-
[13:37] <PURD3Y> their*
[13:37] <StartMining> what happened?
[13:37] <StartMining> remember i was away for a couple of wks
[13:37] <roberestarkk> we're totally evil
[13:37] <StartMining> what happened to gale?
[13:37] * DeMan1458 was kicked from #main by Server
[13:37] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[13:37] <roberestarkk> that's why I'm going to go off and Help my grandmother lift things instead of replacing the blocks
[13:37] <roberestarkk> bbs!
[13:37] <PURD3Y> he left for a bit because peopel aren't appreciating what he does, they're taking it for granted
[13:37] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[13:37] <PURD3Y> hey ownen
[13:37] <StartMining> really?
[13:37] <PURD3Y> yeah
[13:38] <DeMan1458> lol what just happened
[13:38] <PURD3Y> don't worry de
[13:38] <StartMining> purd3y just tellin me what happened in the past
[13:38] <DeMan1458> Normally get the java error
[13:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:39] <PURD3Y> being an owner of a server in the past i know what its like
[13:39] <DeMan1458> I cant believe he got himself banned again
[13:39] <Ownenator2011> I own a server, that no one knows about :D
[13:39] <PURD3Y> csb
[13:39] <LordGrape> skull
[13:39] <LordGrape> help me replant? :P
[13:39] <StartMining> deman
[13:39] <StartMining> wanna see the crime scene?
[13:41] <skullzdeath> ima mod murderer now!
[13:42] <LordGrape> 8.5 stacks
[13:42] <PURD3Y> sorry guys, i;m just eating
[13:43] <PURD3Y> ownen you there
[13:43] <PURD3Y> ?
[13:43] <Ownenator2011> I am indeed
[13:44] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[13:44] <PURD3Y> come to my shop at spanw
[13:44] <PURD3Y> spawn
[13:44] <Ownenator2011> whY?
[13:44] <PURD3Y> i want to show you how working for me will work
[13:45] <Ownenator2011> which one is urs?
[13:45] <Ownenator2011> found it
[13:45] <PURD3Y> last street on the right
[13:46] <Regox> PICKLES
[13:46] <Ownenator2011> im here
[13:46] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[13:46] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:46] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:46] <Ownenator2011> disconected me :/
[13:46] <PURD3Y> when you get stuff for me come down here and i'll have chests for you to sell stuff to me
[13:47] <Ownenator2011> ook
[13:47] <PURD3Y> when i get the floor done i'll start putting in chest and we can negotiate prices
[13:47] <skullzdeath> made a house yet lord?
[13:47] <Ownenator2011> ok
[13:47] <Ownenator2011> im going to go back to mining trees for you now
[13:47] <PURD3Y> kk
[13:48] <Ownenator2011> how much u want/need?
[13:48] <skullzdeath> anyone wanna live in Fort Skullz?
[13:49] * DeMan1458 was kicked from #main by Server
[13:49] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[13:50] <PURD3Y> ohia re
[13:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:50] <PURD3Y> and just collect it
[13:50] <PURD3Y> hey trise
[13:50] <Regox> Hey
[13:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:51] <LordGrape> puuuuuuuuurd
[13:51] <LordGrape> i r duun
[13:51] <PURD3Y> yo yo
[13:52] <PURD3Y> danke
[13:52] <LordGrape> thanks
[13:52] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:52] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:52] <johnkima> helloooooo
[13:52] <PURD3Y> hey john i have dort you can buy
[13:52] <PURD3Y> dirt*
[13:52] <johnkima> oh really?
[13:53] <PURD3Y> it's not much, like 4 stacks
[13:53] <johnkima> at least its better than nothing
[13:53] <johnkima> how much?
[13:53] <johnkima> ahhh you made a store
[13:53] <LordGrape> hey Johnny im going to go
[13:53] <johnkima> hi lord
[13:53] <LordGrape> :3 bye all
[13:53] <johnkima> GRAPE
[13:53] <PURD3Y> ciao
[13:53] <johnkima> bye
[13:53] <LordGrape> yes?
[13:53] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[13:53] <johnkima> purd am i part of the business?
[13:54] <PURD3Y> like 300 john
[13:54] <LordGrape> lul buh bye
[13:54] <PURD3Y> yeah let me finish first
[13:54] * LordGrape (LordGrape@LordGrape§f) Quit (§eLordGrape left the game.)
[13:54] <johnkima> oki
[13:54] <johnkima> NOICE
[13:54] <PURD3Y> here john
[13:55] <johnkima> hello
[13:55] <johnkima> ahh crud
[13:55] <johnkima> be back
[13:55] <PURD3Y> kk
[13:55] <johnkima> back
[13:55] <johnkima> thanks
[13:55] <PURD3Y> np
[13:55] <PURD3Y> lol
[13:55] <johnkima> haha and heres a tip
[13:56] <PURD3Y> lol
[13:56] <johnkima> xD
[13:56] <PURD3Y> thanks <2
[13:56] <johnkima> if you need potions just ask
[13:56] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:56] <johnkima> i can brew some if you need
[13:57] <Ownenator2011> purd how many woods u need?
[13:57] <johnkima> you need wood?
[13:57] <PURD3Y> just collect it, i'll set up a chest and when it's full
[13:57] <johnkima> i have a lot
[13:57] <PURD3Y> brb phone
[13:57] <Ownenator2011> k
[13:58] <johnkima> ownen i can cut down lots of wood from ma farm
[13:58] <Ownenator2011> is it free?
[13:58] <Ownenator2011> because im broke
[14:01] <PURD3Y> you know i'll need more then just wood
[14:02] <johnkima> i have lots of things
[14:02] <johnkima> atm
[14:02] <johnkima> i think
[14:02] * johnkima was kicked from #main by Server
[14:02] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:02] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:02] <PURD3Y> well i barely have any money so i need to complete this house for has
[14:02] <johnkima> Y SERVER DISCONNET ME
[14:03] <johnkima> purd i can help
[14:03] <PURD3Y> i need some sandstone
[14:03] <johnkima> i have that
[14:03] <PURD3Y> i need 48 blocks
[14:03] <Ownenator2011> approximately how many stacks of wood u need? I have 2 atm
[14:03] <johnkima> hmmmmmm
[14:04] <johnkima> i can get you 48 blocks my island i live on is a desert
[14:04] <PURD3Y> ok
[14:04] <johnkima> here
[14:05] <PURD3Y> ta
[14:05] <johnkima> anything else?
[14:05] <PURD3Y> nah
[14:05] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[14:05] <skullzdeath> owne
[14:05] <skullzdeath> Steam?
[14:05] <johnkima> wb skull
[14:06] <johnkima> ermageard
[14:06] <PURD3Y> ?
[14:06] <johnkima> ownen come and cut some wood with me
[14:06] <skullzdeath> Ownenator
[14:06] <johnkima> or purd
[14:07] <skullzdeath> steamname?
[14:07] <johnkima> purd and ownen my wood farm to you is accessable and is free as long as you plant saplings
[14:07] <johnkima> to re grow
[14:07] <PURD3Y> i always replan
[14:07] <PURD3Y> replant
[14:07] <johnkima> xS
[14:07] <johnkima> xD
[14:08] <johnkima> anyway im getting some wood for you atm purd
[14:08] <PURD3Y> ok
[14:08] <johnkima> lots of wood :/
[14:08] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[14:12] <johnkima> ahh im lagging
[14:12] <johnkima> purd tp tp me and help me
[14:12] <PURD3Y> i'm finishing this building
[14:13] <johnkima> i cant pick up anthing
[14:13] <johnkima> someone help me
[14:13] <johnkima> ?
[14:13] <johnkima> gahhhhh
[14:13] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:13] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:14] <johnkima> oh no
[14:14] <PURD3Y> ?
[14:14] <johnkima> oh wait its good
[14:15] <Ownenator2011> I bring 3 stacks of logs
[14:15] <johnkima> ownen can you help me cut some wood
[14:15] <Ownenator2011> mmk
[14:15] <johnkima> go all out man
[14:15] <johnkima> i have like 3 stacks of wood harvesting half of em
[14:16] <Ownenator2011> I g2g cya
[14:17] <PURD3Y> cia
[14:17] <johnkima> awww oki
[14:17] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:17] <PURD3Y> ciao
[14:17] <johnkima> bye
[14:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:18] <johnkima> hi
[14:18] <PURD3Y> hey den
[14:18] <Dengar708> hey
[14:18] <Dengar708> ...
[14:18] <Dengar708> poof
[14:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:19] <johnkima> HI CROW
[14:19] <ejano> haai
[14:19] <PURD3Y> hey crow
[14:19] <ejano> WASSUp
[14:19] <ejano> lol
[14:19] <johnkima> NM YOU
[14:19] <johnkima> ?
[14:19] <PURD3Y> lol nm
[14:19] <ejano> na
[14:19] <johnkima> IM CUTTING WOOD
[14:19] <ejano> >>:OO
[14:19] <ejano> but
[14:19] <ejano> ima tree
[14:19] <ejano> D:
[14:19] <PURD3Y> i have slav..... i mean staff
[14:19] <johnkima> HEH HEH HEH
[14:19] <johnkima> hahahaha
[14:19] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[14:20] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[14:20] <ejano> hey
[14:20] <johnkima> well taht escalated quickly
[14:20] <PURD3Y> shot down
[14:20] <ejano> D:
[14:20] <ejano> he left
[14:21] <ejano> o.O
[14:21] <PURD3Y> ?
[14:21] <ejano> who be the person who made a gap
[14:21] <johnkima> ummm server glitch?
[14:21] <ejano> um ok
[14:21] <johnkima> just a guess?
[14:21] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:22] <johnkima> where the hell is the atlantis?
[14:22] <johnkima> hi nigs?
[14:22] <PURD3Y> hey t_nighs
[14:22] <johnkima> hi nigs
[14:22] <ejano> hai nigs
[14:22] <ejano> what atlantis
[14:22] <T_nigs1> Hey
[14:22] <T_nigs1> nighs? XD
[14:22] <ejano> i dont know whatchu talkin bout
[14:22] <PURD3Y> nigs
[14:22] <PURD3Y> shhhh
[14:22] <johnkima> not you crow
[14:22] <johnkima> im asking server
[14:22] <T_nigs1> XF
[14:22] <T_nigs1> XD *
[14:22] <ejano> lol brb
[14:22] <T_nigs1> you mean gale?
[14:23] <T_nigs1> Or hall...
[14:23] <T_nigs1> Or...
[14:23] <T_nigs1> omeone
[14:23] <T_nigs1> Someone *
[14:23] <ejano> bak
[14:23] <ejano> the phone rang
[14:23] <ejano> oi outta ther
[14:23] <ejano> lol
[14:23] <johnkima> -.-
[14:23] <T_nigs1> Oh, I'll leave then
[14:23] <ejano> not u
[14:24] <T_nigs1> Since you is back.
[14:24] <ejano> :O
[14:24] <ejano> D:
[14:24] <T_nigs1> </3
[14:24] <johnkima> -.^ hahaha OOOOOOH BURNNNNNN
[14:24] <T_nigs1> <:D
[14:24] <T_nigs1> Not really.
[14:24] <T_nigs1> MWAHAHAHAH
[14:24] <T_nigs1> GUESS WHAT
[14:24] <johnkima> apply water to burned area
[14:24] <T_nigs1> winner gets 50 diamonds
[14:24] <ejano> winner?
[14:24] <ejano> of?
[14:24] <johnkima> for what?
[14:24] <T_nigs1> Guessing
[14:25] <T_nigs1> Guess what
[14:25] <johnkima> oki give clue
[14:25] <ejano> iii'
[14:25] <ejano> oo*
[14:25] <johnkima> umm you tired from school?
[14:25] <T_nigs1> No.
[14:25] <ejano> u got suspended
[14:25] <T_nigs1> No.
[14:25] <ejano> ur at home!
[14:25] <johnkima> YOUR ON MINECRAFT!
[14:25] <T_nigs1> NOPE>
[14:25] <PURD3Y> he got gobs? XD
[14:25] <ejano> YOU ARE HUNGRY
[14:25] <johnkima> §fFUS
[14:25] <T_nigs1> XD
[14:25] <johnkima> HAHAHHAHAHAH
[14:25] <T_nigs1> No, the answer was
[14:26] <T_nigs1> IM LEAVING
[14:26] <johnkima> he wen t ot mitcham girls and got gobs xD
[14:26] <ejano> U HAVE YUMMEH FOOD
[14:26] <T_nigs1> bai <3
[14:26] <PURD3Y> mitcham is in SA
[14:26] <ejano> BYe u come back?
[14:26] <johnkima> i know
[14:26] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§f) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:26] <johnkima> so i know
[14:26] <johnkima> you left
[14:26] <PURD3Y> i live in sa
[14:26] <ejano> :OO
[14:26] <ejano> HE LEFT
[14:26] <johnkima> so do i purd
[14:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:26] <ejano> hai
[14:26] <Dengar708> gaiz
[14:26] <johnkima> hi dengar
[14:26] <Dengar708> should i do a quiz show?
[14:27] <johnkima> YES
[14:27] <ejano> lol
[14:27] <Dengar708> yay or nah
[14:27] <johnkima> prud i also live in SA
[14:27] <Dengar708> nay*
[14:27] <ejano> that'd be cool
[14:27] <ejano> YAY
[14:27] <PURD3Y> no.....
[14:27] <Dengar708> gaiz answer with yay or nay
[14:27] <PURD3Y> neigh
[14:27] <johnkima> oki
[14:27] <PURD3Y> ?
[14:27] <ejano> t>:O
[14:27] <ejano> WHY
[14:27] <ejano> WHY U neigh
[14:27] <johnkima> denger give me prize when i win xD
[14:28] <Dengar708> he is abit horse
[14:28] <Dengar708> xD
[14:28] <ejano> LOOL
[14:28] <Dengar708> see what i did there
[14:28] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[14:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:28] <ejano> :o
[14:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:28] <johnkima> question 1 is purd gay?
[14:28] <ejano> wb
[14:28] <johnkima> xD
[14:28] <PURD3Y> my throat is hoarse
[14:28] <johnkima> HAHAHAHA
[14:28] <Dengar708> server D/Ced me
[14:28] <johnkima> i see what you did there
[14:28] <johnkima> yea same
[14:28] <johnkima> i bet its hall disconneting people xD
[14:29] <Dengar708> To the fourms!
[14:29] * ejano was kicked from #main by Server
[14:29] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[14:29] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:29] <ejano> why
[14:29] <ejano> WHYY
[14:29] <ejano> D:
[14:29] <PURD3Y> can anyone bring me cobble
[14:29] <ejano> i didnt want to be kicked
[14:29] <johnkima> hahaha oki
[14:29] <PURD3Y> also dengar, no, I'm not gay
[14:29] <johnkima> wait purd
[14:29] <johnkima> NAY
[14:30] <johnkima> how much cobble purd?
[14:30] <PURD3Y> 24
[14:30] <PURD3Y> 22*
[14:30] <johnkima> AAHHH LAG
[14:30] <ejano> brb
[14:31] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[14:31] <johnkima> here
[14:31] <PURD3Y> ta
[14:31] <PURD3Y> if dengar doesn't return in 10 seconds he is gay
[14:31] <johnkima> haha
[14:31] <johnkima> 1
[14:31] <johnkima> 2
[14:31] <johnkima> 3
[14:31] <johnkima> 4
[14:31] <johnkima> 5
[14:31] <johnkima> 6
[14:31] <johnkima> 7
[14:31] <johnkima> 8
[14:31] <johnkima> 9
[14:31] <johnkima> 10!
[14:32] <johnkima> dengar is gay
[14:32] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:32] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[14:32] <PURD3Y> hey lacho
[14:32] <PURD3Y> bye lacho
[14:32] <PURD3Y> ..!..
[14:32] <Dengar708> okay..
[14:32] <Dengar708> i have 3 options for competitions
[14:33] <Dengar708> can i have some ideas
[14:33] <Dengar708> and john i don't think you understand teh definition of gay
[14:33] <PURD3Y> guess how many diamonds in a jar?
[14:33] <Dengar708> and Purd3y i never said you were
[14:33] <Dengar708> so i have no idea where u got thatz idea from
[14:34] <Dengar708> that*
[14:34] <Dengar708> and i dislike immature people
[14:34] <Dengar708> and that could be really hard :L
[14:34] <PURD3Y> twas john, i apologise
[14:34] <johnkima> huh?
[14:34] <Dengar708> apology declined :L
[14:34] <Dengar708> apologys don't solve wars
[14:35] <PURD3Y> there is no war
[14:35] <Dengar708> apologies*
[14:35] <Dengar708> there will be 1 in a minute if you keep going
[14:35] <johnkima> -.- guys guys
[14:35] <PURD3Y> what's up your ass?
[14:35] <johnkima> CHILL MAN
[14:35] <Dengar708> wtf is with that expression
[14:35] <PURD3Y> i am calm
[14:35] <johnkima> waht this "-.-"
[14:36] <johnkima> whats wrong with it just acuse im asians theres something wrong with it?
[14:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:36] <Dengar708> asians ftw!
[14:36] <ridingmaster> Hello
[14:36] <Dengar708> i am part asian :D
[14:36] <Dengar708> hey riding
[14:36] <PURD3Y> hey riding
[14:36] <Dengar708> riding
[14:36] <ridingmaster> Yeah?
[14:36] <Dengar708> can u suggest some competition ideas?
[14:36] <ridingmaster> Well
[14:36] <ridingmaster> I can
[14:37] <Dengar708> ...
[14:37] <ridingmaster> I'm thinking
[14:37] <Dengar708> ahh xD
[14:37] <PURD3Y> shop complete
[14:37] <johnkima> hi riding
[14:37] <ridingmaster> Hey john
[14:37] <johnkima> im thinking
[14:37] <Dengar708> :oooo
[14:37] <johnkima> im thinking
[14:37] <Dengar708> idea
[14:37] <PURD3Y> all i need is book shelves
[14:37] <Dengar708> build comp <3
[14:37] <johnkima> oh man
[14:37] <johnkima> look at that
[14:37] <ridingmaster> I thought build comp but that never works
[14:37] <PURD3Y> i'm not entering
[14:37] <Dengar708> i was going to do on this
[14:38] <Dengar708> and ask if i can have creative for some time
[14:38] <johnkima> hey lady check out the gun show over here BOOM!, BANG! FIRE POWA
[14:38] <Dengar708> and give people a topic to build
[14:38] <Dengar708> and limited resources
[14:38] <johnkima> what?
[14:38] <johnkima> oh right
[14:38] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:38] <johnkima> i know i see
[14:38] <ejano> hey
[14:38] <ridingmaster> But you would have to supply the resources
[14:38] <PURD3Y> i'm not going to enter a building competition
[14:38] <ridingmaster> Hey crow
[14:38] <johnkima> hi crow
[14:38] <PURD3Y> welcome back crow
[14:38] <Dengar708> ^^^
[14:38] <Dengar708> ask for creative for the time doing it
[14:38] <johnkima> i will inter building comp I WILL DESTROY ALL xD
[14:38] <Dengar708> with limited resources :D
[14:38] <ridingmaster> You won't be able to get it...
[14:38] <Dengar708> making it hard
[14:39] <ejano> then we might have those people who sotre heaps of resources
[14:39] <Dengar708> i will ask galener so i can :P
[14:39] <johnkima> i mean i will defeat
[14:39] <ejano> secretly
[14:39] <PURD3Y> yeah, that's a dream and a half
[14:39] <Dengar708> galener is nice :P
[14:39] <johnkima> i am so GREAT
[14:39] <johnkima> and peppy too
[14:39] <ridingmaster> All the Admins are nice
[14:39] <Dengar708> he gave me emeralds and diamonds for my last comp
[14:39] <Dengar708> Galener is extra nice xD
[14:39] <PURD3Y> dengar i got shot down by gale
[14:39] <ridingmaster> Well that's true
[14:39] <ridingmaster> But you still won't get it
[14:39] <johnkima> meh so when da comp?
[14:39] <Dengar708> we shall see
[14:40] <Dengar708> when i have a final decision
[14:40] <Dengar708> i need 1 more comp type
[14:40] <Dengar708> any ideas?
[14:40] <ejano> hmm
[14:40] <johnkima> well i am head architect of shoresbury so it will be a piece of cake
[14:40] <johnkima> oh i know
[14:40] <ejano> some type of race
[14:40] <johnkima> a hunt
[14:40] <Dengar708> john john john
[14:40] <johnkima> THE AMAZING RACE
[14:40] <Dengar708> already got that
[14:40] <johnkima> oh
[14:40] <ejano> :D YE
[14:40] <Dengar708> both of those
[14:40] <ejano> s
[14:40] <ejano> o
[14:40] <ridingmaster> How about a
[14:40] <PURD3Y> john, you'd need luck against me
[14:40] <johnkima> erhmmmmmm
[14:40] <ejano> oo
[14:40] <ridingmaster> Parkour?
[14:40] <ridingmaster> How ever it's spelt
[14:40] <johnkima> purd its on xD
[14:40] <ejano> YES
[14:40] <Dengar708> and some people are really good builders
[14:40] <johnkima> PARKOUR
[14:40] <Dengar708> but don't show it
[14:40] <ejano> parkour
[14:40] <johnkima> -.-
[14:41] <Dengar708> parkour requires me build a course
[14:41] <johnkima> i like build
[14:41] <Dengar708> and that isn't really a comp
[14:41] <ridingmaster> Indeed
[14:41] <Dengar708> unless i actually time people
[14:41] <johnkima> i know
[14:41] <johnkima> go mob hunting
[14:41] <ejano> ??
[14:41] <Dengar708> ...
[14:41] <johnkima> or like a survival in an arena orf terrain
[14:41] <Dengar708> in middle of tree with a bow <
[14:41] <Dengar708> i am hunting
[14:42] <johnkima> like PvP but survival agaisnt zombies and mobs
[14:42] <ejano> anyone got wood on them
[14:42] <Dengar708> that sucks overall
[14:42] <ridingmaster> How about a bow and arrow contest?
[14:42] <ejano> YES
[14:42] <Dengar708> we already have zombie survival
[14:42] <ejano> ARCHERY
[14:42] <Dengar708> mayteee
[14:42] <Dengar708> that is easy :P
[14:42] <johnkima> YESS i have a court set up at my island
[14:42] <Dengar708> i do tons of shooting
[14:42] <ejano> we can use how tower john!
[14:42] <johnkima> same here
[14:42] <ejano> its the best course
[14:42] <johnkima> YES WE CAN!
[14:42] <Dengar708> isn;t that a surf comp thing xD
[14:42] <ejano> and its hard
[14:42] <ejano> lol na
[14:42] <ejano> it was archery
[14:43] <Dengar708> i'll put last as other and just suggest it and get people to agree with you
[14:43] <ejano> before there was a bit of a spilage..
[14:43] <Dengar708> :P
[14:43] <johnkima> yea very hard to hit the target from tower
[14:43] <Dengar708> and it is up!
[14:43] <johnkima> YAY
[14:43] <Dengar708> now go post on it if u want archery :P
[14:43] <ridingmaster> What is?
[14:43] <Dengar708> u can choose multiple
[14:43] <Dengar708> the poll
[14:43] <ejano> we'll need to remove the water if we have it there
[14:44] <Dengar708> ejano ifi do it there
[14:44] <ejano> ye ik
[14:44] <ejano> xD
[14:44] <Dengar708> then u can't join with john
[14:44] <Dengar708> as u guys have used it
[14:44] <ejano> D: what
[14:44] <johnkima> huh?
[14:44] <Dengar708> and will win xD
[14:44] <johnkima> -.-
[14:44] <ejano> no we wont
[14:44] <johnkima> its real hard
[14:44] <ejano> its hard as
[14:44] <Dengar708> as u guys live there and know where to aim
[14:44] <ejano> not really
[14:44] <johnkima> actually i dont
[14:44] <Dengar708> i will probably make my own 1
[14:44] <johnkima> its so FRIGGEN HARD TO HIT
[14:44] <ejano> and see if u've hit it xD
[14:44] <Dengar708> which will require multiple styles of shooting
[14:45] <Dengar708> as in bombing etc
[14:45] <johnkima> ahhh yes
[14:45] <ejano> :o u could have like
[14:45] <Dengar708> along with straight on shooting
[14:45] <johnkima> hitting a moving target
[14:45] <ejano> plain archery then bombing like u said and then
[14:45] <Dengar708> john
[14:45] <Dengar708> u mean shooting a person xD
[14:45] <ejano> moving target (mobs animalns and that)
[14:45] <ejano> animals*
[14:45] <ridingmaster> Yeah, person would be better
[14:45] <Dengar708> animals a generally stationary
[14:45] <Dengar708> unless they see you
[14:45] <ridingmaster> With mob disguise
[14:45] <ejano> u can get them to run
[14:45] <Dengar708> with mobs xD
[14:45] <ejano> around
[14:45] <Dengar708> as mobs and people are easy to hit
[14:46] <Dengar708> when they don;t know
[14:46] <johnkima> i know get smeone to dress up in armour and run around
[14:46] <Dengar708> or charging
[14:46] <ridingmaster> Not if you're a chicken
[14:46] <johnkima> and get them hit 4 times or something
[14:46] <ridingmaster> Running around
[14:46] <Dengar708> 4 times with a bow fully charge is kill xD
[14:46] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[14:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:46] <ejano> lol ye chickens are hard
[14:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:46] <ejano> wb
[14:46] <Dengar708> chicken is pure luck xD
[14:46] <ridingmaster> Disconnected by server D;
[14:46] <Dengar708> wb
[14:46] <ridingmaster> Thanks
[14:46] <Dengar708> that happens abit
[14:46] <johnkima> happens too much
[14:46] <ejano> ye alot of people are getting that
[14:46] <Dengar708> now go post on teh thread if u want archery
[14:46] <Dengar708> the*
[14:47] <ejano> hmm
[14:47] <ejano> can we only choose one
[14:47] <ridingmaster> No
[14:47] <ridingmaster> Multiple
[14:47] <Dengar708> u can choose multiple
[14:47] <ejano> :D
[14:47] <johnkima> dengar make a poll or something
[14:47] <Dengar708> i did
[14:47] <ridingmaster> He did
[14:47] <ejano> lol jks
[14:48] <ejano> hehe
[14:48] <ejano> i posted
[14:48] <Dengar708> lol at john xD
[14:49] <Dengar708> choose everythign
[14:49] <Dengar708> everything*
[14:49] <ejano> haha
[14:49] <Dengar708> it is going to be chosen
[14:49] <Dengar708> when i get home tommorow
[14:49] <Dengar708> so go get people to vote
[14:49] <ejano> the build comps in classic were fun
[14:49] <ejano> when they had themes and that
[14:49] <Dengar708> this will be like that
[14:49] <Dengar708> except much harder
[14:49] <johnkima> i CHOSE ALL
[14:49] <ejano> but idk how it'd work in smp
[14:49] <Dengar708> ik john
[14:50] <johnkima> all things i CHOOSE YOU!
[14:50] <Dengar708> i give u limited resources
[14:50] <PURD3Y> you need flat land and fences
[14:50] <ejano> hm
[14:50] <ejano> and u need a theme for the dya
[14:50] <ejano> day*
[14:50] <ejano> not just random stuff
[14:50] <ridingmaster> That's the easiest part
[14:50] <johnkima> whats the theme and requirments?
[14:50] <ejano> I remember that games theme xD
[14:51] <ejano> I made a Cludo house
[14:51] <johnkima> -.-
[14:51] <johnkima> i made NUKE TOWN xD
[14:51] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[14:51] <ejano> u get chosen the theme on the day
[14:51] <ridingmaster> Hey Ryan
[14:51] <ejano> hai ryan
[14:51] <ejano> given*
[14:51] <ryan1998xoxo> hello all
[14:52] <ryan1998xoxo> I want a climatact
[14:52] <johnkima> HI RYAN
[14:52] <johnkima> a clima what?
[14:52] <ejano> we should have pig racing
[14:52] <PURD3Y> yo ryan
[14:52] <ejano> xD
[14:52] <ryan1998xoxo> Climatact
[14:53] <ryan1998xoxo> It's so amazing
[14:53] <ejano> guess what
[14:53] <ridingmaster> What?
[14:53] <johnkima> what is that?
[14:53] <Dengar708> back
[14:53] <ejano> i nearly aced my science exam
[14:53] <ejano> lol
[14:53] <ejano> i got 1 question wrong
[14:53] <ridingmaster> I aced my maths exam
[14:53] <ryan1998xoxo> I really need to stop watching one piece
[14:53] <ridingmaster> I got no questions wrong
[14:53] <PURD3Y> i know ryan
[14:53] <ridingmaster> ;)
[14:53] <ejano> :o
[14:54] <ryan1998xoxo> 20 episodes today
[14:54] <ejano> what maths are u in riding
[14:54] <johnkima> one piece is EPIC
[14:54] <PURD3Y> ryan what episode you on?
[14:54] <ridingmaster> What do you mean?
[14:54] <ridingmaster> What class?
[14:54] <johnkima> reborn and bleach is better
[14:54] <ryan1998xoxo> 141
[14:54] <Dengar708> i got 100% in a test my teacher didn't get while he was in high school xD
[14:54] <Dengar708> didn't get 100% in
[14:54] <ejano> like
[14:54] <Dengar708> i mean xD
[14:54] <johnkima> xD
[14:54] <ejano> do u have maths B C and that
[14:54] <Dengar708> while he was in school
[14:54] <PURD3Y> i'm up to episode 545
[14:54] <Dengar708> we have colours
[14:54] <ridingmaster> I'm in A
[14:55] <ryan1998xoxo> Started one piece again
[14:55] <ejano> uh ok
[14:55] <ridingmaster> The top class
[14:55] <ejano> oooh
[14:55] <Dengar708> for maths i think they threw top 30 in a class
[14:55] <ejano> what state is that?
[14:55] <ryan1998xoxo> Lost track a while ago then everything was a mystery
[14:55] <Dengar708> and jumbled everyone else about
[14:55] <PURD3Y> you'd be in hte arabasta series
[14:55] <ridingmaster> NSW
[14:55] <ryan1998xoxo> Past alabasta
[14:55] <Dengar708> as i am better than everyone else in my class basically
[14:55] <ejano> ah cause in QLD in yrs 11 + 12 they have maths B and C
[14:55] <ejano> and thats super hard maths
[14:55] <PURD3Y> then skypia?
[14:55] <Dengar708> so guys
[14:55] <ejano> but im only grade 9
[14:56] <johnkima> i live in SA
[14:56] <Dengar708> i will have the things chose
[14:56] <Dengar708> tommorow
[14:56] <Dengar708> and then i will set it up
[14:56] <johnkima> and i need to do specialists maths and studies and physics and chemistry
[14:56] <johnkima> -.-
[14:56] <ryan1998xoxo> They just went into the rainbow mist
[14:56] <Dengar708> and will be taking people :P
[14:56] <PURD3Y> ahhhhh yeah
[14:56] <Dengar708> what electives did u guys do/ choose/are doing
[14:56] <PURD3Y> spoiler i just went past the most sad pert of hte entire show :(
[14:56] <johnkima> XD
[14:56] <ejano> im doing graphics and spannish :3
[14:56] <johnkima> who me?
[14:57] <Dengar708> everyone :P
[14:57] <johnkima> i dant get to do any fun stuff next year :(
[14:57] <Dengar708> u only get 2 choises?
[14:57] <Dengar708> choices*
[14:57] <PURD3Y> i have all 3
[14:57] <ejano> m
[14:57] <Dengar708> was talking to ejano
[14:57] <Dengar708> i get 3 :D
[14:57] <ejano> lol
[14:57] <ejano> what do u do
[14:57] <ryan1998xoxo> Not as bad as the one I blurted out to my friend about naruto most likely
[14:57] <Dengar708> and i am doing IST, commerce and engineering
[14:57] <johnkima> i cant do like electives cause it intefears with ma maths and stuff
[14:58] <ejano> lol
[14:58] <PURD3Y> i don't know
[14:58] <PURD3Y> i'll tell you if you want
[14:58] <ryan1998xoxo> I'll probably forget it
[14:58] <Dengar708> no music :D
[14:58] <ridingmaster> What's wrong with music?
[14:58] <PURD3Y> whitebeard and fire fist both died
[14:58] <Dengar708> i have a personal dislike of music lessons
[14:59] <Dengar708> as i am bad at music compared to everyone else
[14:59] <ryan1998xoxo> knew that already
[14:59] <ridingmaster> It's one of my favourite subjects
[14:59] <ejano> lol
[14:59] <PURD3Y> ahh fairo
[14:59] <Dengar708> they are all grade 6 + on piano
[14:59] <ejano> I play clarinet :3
[14:59] <ryan1998xoxo> They had to die
[14:59] <Dengar708> 1 of my friends in grade 8 on piano
[14:59] <PURD3Y> i play drums
[14:59] <johnkima> you play clarinet?
[14:59] <ryan1998xoxo> And it couldn't be by luffy
[14:59] <johnkima> I PLAY DRUMS
[14:59] <ejano> drums cool
[14:59] <ridingmaster> I play electric and acoustic guitar
[14:59] <johnkima> an i play piano
[14:59] <ejano> o.O
[14:59] <Dengar708> i hate drums
[14:59] <Dengar708> i can;t play them
[14:59] <PURD3Y> i wish i had haki
[14:59] <johnkima> DRUMS ARE EPIC
[14:59] <Dengar708> i can't time multiple things
[14:59] <johnkima> you unco person xD
[14:59] <ryan1998xoxo> So do I
[15:00] <Dengar708> i also dislike guitar
[15:00] <ryan1998xoxo> I also want a climatact
[15:00] <ridingmaster> D:
[15:00] <Dengar708> so hard for me to learn
[15:00] <Dengar708> as i can't use
[15:00] <Dengar708> small hands :L
[15:00] <johnkima> you have to have hand eye coordination to play drums
[15:00] <Dengar708> i have hand eye coord
[15:00] <johnkima> them play drums
[15:00] <Dengar708> just i can't time things differently
[15:00] <ryan1998xoxo> So I can be all AHAHAHA EAT MY LIGHTNING TEACHERS
[15:00] <johnkima> it gets easier once you start playing for a bit
[15:00] <ejano> u need hand-eye-foot-brain coordination
[15:00] <Dengar708> i can time 2 things but not both hands and feet
[15:00] <ejano> lol
[15:00] <johnkima> trust me one you get used to it
[15:01] <Dengar708> my friend plays drums
[15:01] <johnkima> you will be like OMG I AM SOO GOOD
[15:01] <johnkima> xD
[15:01] <PURD3Y> anyone trade stone bricks for emeralds/diamonds/gold/iron?
[15:01] <ejano> OM LOST AT SEA
[15:01] <ejano> AAhh
[15:01] <Dengar708> i have tried multiple times
[15:01] <ejano> OK
[15:01] <johnkima> take lessons
[15:01] <Dengar708> pfffffft
[15:01] <PURD3Y> i also can sing screamo if you can call it singing
[15:01] <Dengar708> not going to do music
[15:01] <ejano> LOL
[15:01] <johnkima> ha screamo
[15:01] <ejano> nice p
[15:01] <Dengar708> so why waste my money on it
[15:01] <ryan1998xoxo> Luffy A.K.A ejano went out to see alone
[15:01] <Dengar708> i can sing
[15:01] <johnkima> my friend does screamo
[15:01] <Dengar708> but i prefer not to
[15:01] <PURD3Y> in a barrel XD
[15:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:01] <ejano> hai cwp
[15:01] <Dengar708> hey cwp
[15:01] <ridingmaster> Hey cwp
[15:01] <ryan1998xoxo> And now his lost
[15:01] <johnkima> HAI CWP
[15:01] <cwp_aus> hi all
[15:02] <PURD3Y> hey cwp
[15:02] <ryan1998xoxo> Hi
[15:02] <PURD3Y> cwp do you have stone bricks?
[15:02] <Dengar708> cwp if build comp is chosen
[15:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:02] <cwp_aus> no... sorry
[15:02] <johnkima> cwp when the new server comes im gonna be like a guard or something under your command
[15:02] <ridingmaster> Hey rob
[15:02] <ejano> i migfht
[15:02] <PURD3Y> crus
[15:02] <ejano> might*
[15:02] <ejano> hai
[15:02] <Dengar708> i know what topic
[15:02] <johnkima> hi rob
[15:02] <cwp_aus> lol john
[15:02] <PURD3Y> hey robby
[15:02] <Dengar708> Ahoy Robbeh!
[15:02] <roberestarkk> Ahoy!
[15:02] <cwp_aus> hi rob
[15:02] <ejano> how many do u need
[15:02] <cwp_aus> oh, john here
[15:02] <johnkima> hi cwp
[15:02] <Dengar708> ejano floated into the ocean without a compass and map
[15:02] <johnkima> :O
[15:02] <johnkima> thanks
[15:02] <ryan1998xoxo> Brb my sister is breaking the phone by over use
[15:02] <Dengar708> and is now lost
[15:03] <ejano> na i tp'd to spawn low
[15:03] <ejano> now*
[15:03] <cwp_aus> nice place :P
[15:03] <Dengar708> in rl ejano lost at see
[15:03] <ejano> purd3y how many bricks do u need
[15:03] <ryan1998xoxo> Back
[15:03] <Dengar708> WHY U NO TP ME TO SPAWN
[15:03] <PURD3Y> alot :S
[15:03] <Dengar708> sea*
[15:03] <ryan1998xoxo> Tp him to the banna gators
[15:04] <ryan1998xoxo> *banana
[15:04] <Dengar708> Rob
[15:04] <roberestarkk> Ahoy?
[15:04] <Dengar708> can i ask you 2 things?
[15:04] <ryan1998xoxo> The weird banana's shall be his end
[15:04] <roberestarkk> that's one, what's the other?
[15:04] <ridingmaster> XD
[15:04] <ejano> lol
[15:04] <ryan1998xoxo> Can I ask you 20 things
[15:04] <johnkima> who would like to help me fill in some land?
[15:04] <cwp_aus> eh, why not john
[15:05] <johnkima> YAY
[15:05] <ryan1998xoxo> For use at a later date
[15:05] <cwp_aus> i'll come round with some m ore dirt
[15:05] <johnkima> oki
[15:05] <roberestarkk> I know not your capacity for forumlating questions ryan, but I'd imagine so...
[15:05] <ejano> i only have a stack atm
[15:05] <johnkima> and cwp i made a dirt chest
[15:05] <Dengar708> If with my competition, if archery, building comp or treause hint is chosen can I have creative to
[15:05] <johnkima> just for dirt only and you can use it
[15:05] <Dengar708> set it up
[15:05] <cwp_aus> i know
[15:05] <ejano> oop
[15:05] <ejano> s
[15:05] <ridingmaster> Purd I can get you some in a second
[15:05] <PURD3Y> ok
[15:05] <Dengar708> and gaiz
[15:05] <ryan1998xoxo> I just thought up 27 questions
[15:06] <ejano> ah is that ok
[15:06] <Dengar708> say happy bday to hyper tommorow
[15:06] <cwp_aus> therea bit more dirt
[15:06] <ejano> :o
[15:06] <ejano> thats a bit much lol
[15:06] <Dengar708> as it is his bday then >_>
[15:06] <johnkima> ahh i see that you took some dirt earlier and filled in a bit of land?
[15:06] <cwp_aus> mhmm
[15:06] <roberestarkk> Dengar, if you believe you need creative, then wait until an Admin is on, and ask
[15:06] <johnkima> NOICE
[15:06] <roberestarkk> if they have time to supervise you
[15:06] <johnkima> xD
[15:06] <Dengar708> mmk
[15:06] <roberestarkk> at the time you want to use it
[15:06] <Dengar708> mmmk
[15:07] <roberestarkk> you'll probably also need to convince them of your need to use it...
[15:07] <ryan1998xoxo> I am gonna get hyper a cake
[15:07] <ejano> O.O
[15:07] <ejano> WOAH
[15:07] <ejano> how did u..
[15:07] <roberestarkk> but for a community competition, I'm sure it'd be fine
[15:07] <ridingmaster> What?
[15:07] <ejano> purd3y
[15:07] <PURD3Y> how did i what?
[15:07] <ejano> where did u get that
[15:07] <Dengar708> well i have set up a poll for tehm
[15:07] <ejano> GIANORMOUS
[15:07] <Dengar708> them*
[15:07] <ejano> picture
[15:07] <PURD3Y> get what? the painting?
[15:07] <ejano> ye
[15:07] <cwp_aus> if thats the case, i'm all up for a build comp
[15:07] <PURD3Y> you place it and it'll do that
[15:08] <Dengar708> and tommorow i will open up the places
[15:08] <cwp_aus> i'll vote l8r deng
[15:08] <johnkima> yea cwp we need a shoresbury build comp
[15:08] <ryan1998xoxo> I was never here
[15:08] <Dengar708> and first in first server
[15:08] <ejano> ow
[15:08] <cwp_aus> deng 'may' be holding one
[15:08] <ryan1998xoxo> Forget
[15:08] <Dengar708> serve*
[15:08] <johnkima> brb
[15:09] <ejano> hmm
[15:09] <Dengar708> well cyas later
[15:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:09] <ridingmaster> Bye
[15:09] <ejano> wonder if i can make that jump
[15:09] <johnkima> what jump?
[15:09] <ryan1998xoxo> I am close to 1 year as mod I think
[15:09] <ejano> can u stay here for me
[15:09] <ejano> incase i die
[15:10] <cwp_aus> its almost my 2 yuear aniversary of joining the server :D
[15:10] <ejano> WEE
[15:10] <ejano> madeit
[15:10] <ejano> made it*
[15:10] <cwp_aus> year*
[15:10] <johnkima> whos building is this?
[15:10] <ejano> purd's
[15:10] <PURD3Y> i am
[15:10] <johnkima> oh really?
[15:10] <johnkima> this for has?
[15:10] <PURD3Y> yeah
[15:10] <johnkima> not bad
[15:10] <ryan1998xoxo> Superop is now hard to get
[15:11] <PURD3Y> i'm upto layer 10 of 20
[15:11] <roberestarkk> I used to be a SOp
[15:11] <johnkima> well this will be an interesting building
[15:11] <ryan1998xoxo> When I went for it you only needed a paragraph
[15:11] <ejano> whatch me go again
[15:12] <roberestarkk> When I got it, you didn't apply
[15:12] <cwp_aus> those were the days eh ryan
[15:12] <roberestarkk> Hall just chose you based on whether he thought you'd be good at it
[15:12] <ejano> lol
[15:12] <johnkima> id like to be an admin xD
[15:12] <roberestarkk> no you wouldn't
[15:12] <roberestarkk> it's a terrible job
[15:12] <johnkima> -.^
[15:12] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:12] <jrr5556> yo yo yo
[15:12] <ejano> ah brb
[15:12] <johnkima> hi
[15:13] <ejano> hai
[15:13] <jrr5556> Whats happening
[15:13] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[15:13] <ryan1998xoxo> I was on a server and got one of the 5 sop positions in 2 months
[15:13] <cwp_aus> and harder to be an admin on smp i'd assume rob
[15:13] <ryan1998xoxo> Cause I evaded sharks with the owner
[15:13] <ryan1998xoxo> That was fun
[15:13] <roberestarkk> not really...
[15:13] <roberestarkk> It's pretty much the same
[15:13] <roberestarkk> People complain, and you try to get them to stop
[15:13] <jrr5556> Looing nice Purd
[15:13] <cwp_aus> lol, true
[15:14] <johnkima> i would like to be a admin
[15:14] <PURD3Y> hmmm?
[15:14] <roberestarkk> no you wouldn't
[15:14] <roberestarkk> it's a terrible job
[15:14] <ridingmaster> Oh god
[15:14] <PURD3Y> it's not all glitz and glamour
[15:14] <jrr5556> Hahah
[15:14] <johnkima> i dont really care
[15:14] <roberestarkk> THANK GOD
[15:14] <johnkima> id still like to be an admin
[15:14] <roberestarkk> someone who puts 'U' in words that gorram have 'U's in them!
[15:14] <ryan1998xoxo> I got that job on classic when they first made the admin rank
[15:15] <cwp_aus> ^
[15:15] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:15] <johnkima> hi has
[15:15] <ridingmaster> Hey has
[15:15] <has400> Sup
[15:15] <cwp_aus> same here ryan, we got it at the same time, hi has
[15:15] <PURD3Y> hey has
[15:15] <cwp_aus> gtg, seyas
[15:15] <roberestarkk> Ahoy hasbru!
[15:15] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[15:15] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:15] <ridingmaster> Bye
[15:15] <ejano> :o
[15:15] <ejano> im bak
[15:15] <ridingmaster> Welcome back
[15:15] <johnkima> -.^
[15:15] <johnkima> wb
[15:15] <has400> Rob! Gi'day mate!
[15:15] <jrr5556> Purd if you have a chance or no one is getting a house built by you, could you please build me one
[15:16] <johnkima> I CAN
[15:16] <johnkima> xD
[15:16] <ryan1998xoxo> I miss the days when me and power would rome classic and bring down the bannhammer on all who
[15:16] <ryan1998xoxo> Broke the rules
[15:16] <ejano> lol
[15:16] <PURD3Y> i can do one once i've finished with has's, go into my shop and place an order, then i'll take you
[15:16] <ridingmaster> You still can
[15:16] <roberestarkk> I miss the DriveByBans account
[15:16] <PURD3Y> to go look at buildings
[15:16] <roberestarkk> that was fun
[15:17] <has400> I want another account lol
[15:17] <roberestarkk> log in> ban> log out
[15:17] <ridingmaster> XD
[15:17] <ryan1998xoxo> It's not the same
[15:17] <ridingmaster> I've got four stacks so far purd
[15:17] <ryan1998xoxo> It was so much more fun with him cause we had all these jokes
[15:18] <PURD3Y> ok, that should do.
[15:18] <roberestarkk> would this be PowerTapper?
[15:18] <PURD3Y> i need cobblestone more now XD
[15:18] <ryan1998xoxo> Yeah
[15:18] <johnkima> purd you need help?
[15:18] <has400> I reamber PT :D
[15:18] <has400> I liked him
[15:18] <roberestarkk> another person I hate with the fire of a thousand suns
[15:18] <has400> reamber*
[15:18] <johnkima> i have cobble purd
[15:18] <PURD3Y> if you can get cobble sure
[15:18] <roberestarkk> lol reamber
[15:18] <ryan1998xoxo> He changed though
[15:18] <has400> remember*
[15:18] <ridingmaster> Where are you?
[15:18] <PURD3Y> up top
[15:18] <ridingmaster> Ahh okay
[15:18] <PURD3Y> are you a wolf?
[15:18] <ridingmaster> No
[15:19] <ryan1998xoxo> You would have liked power before he changed rob
[15:19] <PURD3Y> there you are XD
[15:19] <johnkima> purd i have cobblestone
[15:19] <ridingmaster> There
[15:19] <PURD3Y> ok
[15:19] <PURD3Y> thanks
[15:19] <ridingmaster> Np
[15:19] <ridingmaster> Thank you
[15:19] <ryan1998xoxo> LOAD DAMNIT LOAD!!
[15:19] <johnkima> here purd
[15:20] <ryan1998xoxo> Trust me the last time I saw him for 3 months I wanted to knock the guy out
[15:20] <PURD3Y> ta
[15:20] <ejano> john
[15:20] <johnkima> yes?
[15:20] <PURD3Y> who?
[15:20] <ejano> we need to go on a minging trip
[15:21] <ejano> lol
[15:21] <johnkima> we do
[15:21] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:21] <johnkima> ill go to tower now
[15:21] <ridingmaster> Hey skele
[15:21] <ejano> hai
[15:21] <johnkima> hi skeletoon
[15:21] <ejano> no but
[15:21] <PURD3Y> hey skele
[15:21] <ejano> a real trip where
[15:21] <Skeletoon> hey all
[15:21] <ejano> we go explore and that
[15:21] <johnkima> i dont know
[15:21] <johnkima> yea the mine mabybe?
[15:21] <johnkima> wait i know
[15:21] <Skeletoon> purd u still living at brushwood?
[15:21] <johnkima> your mine crow
[15:21] <ejano> hm
[15:21] <PURD3Y> ye
[15:21] <PURD3Y> i have a business now :D
[15:21] <johnkima> crow wheres your mine?
[15:21] <Skeletoon> i found another island
[15:22] <ridingmaster> I'll be back later
[15:22] <ridingmaster> Bye
[15:22] <ejano> idk about mine
[15:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:22] <PURD3Y> lol, ok XD
[15:22] <ejano> its pretty searcehd
[15:22] <ejano> searched*
[15:22] <johnkima> well i know we will make a new one
[15:22] <ryan1998xoxo> I am downloadng a game and it's taking FOREVER
[15:22] <johnkima> find a spot crow
[15:22] <Skeletoon> come see if u want
[15:22] <ejano> ye we should look for a new one
[15:22] <PURD3Y> building, i'll look later
[15:22] <johnkima> or dig one up
[15:22] <ejano> hang on ill get some stuff then
[15:22] <Skeletoon> k
[15:22] <ejano> go look for one
[15:22] * jrr5556 was kicked from #main by Server
[15:22] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:23] <johnkima> oki
[15:23] <ryan1998xoxo> Hi jrr
[15:23] <jrr5556> Hey
[15:23] <Skeletoon> hey jrr
[15:23] <ejano> wb
[15:23] <johnkima> hmmm
[15:23] <PURD3Y> piss off spiders >:(
[15:24] <ryan1998xoxo> Computer what you doing
[15:24] <ryan1998xoxo> Computer start
[15:24] <Skeletoon> wat game
[15:24] <ejano> computer says Nooooo
[15:24] <johnkima> umm crow i have no idea where to go
[15:24] <ryan1998xoxo> That information is propriatary
[15:24] <ejano> hang on
[15:24] <ejano> i know a place
[15:25] <johnkima> OKI
[15:26] <jrr5556> Purd
[15:26] <PURD3Y> yo?
[15:26] <ryan1998xoxo> 54%
[15:26] <jrr5556> Could you build me a hosue after has's is done?
[15:26] <ejano> im in the ocean john
[15:26] <johnkima> -.^
[15:26] <johnkima> oki
[15:26] <johnkima> hey purd can i help you?
[15:27] <ejano> john do u have a home set at the tower?
[15:27] <johnkima> ya
[15:27] <ryan1998xoxo> '
[15:27] <ejano> ah splendid can I go there plz
[15:27] <PURD3Y> john i'm working off of schematics from my world
[15:27] <Skeletoon> really
[15:27] <PURD3Y> and jrr take a sign to my shop and place an order
[15:27] <johnkima> oki purd
[15:28] <roberestarkk> you're not meant to put another 's' after the ' after a word ending in an 's' to imply a plural
[15:28] <roberestarkk> it's just s'
[15:28] <johnkima> if you need any help with the schematics or so forth PM me xD
[15:28] <jrr5556> k purd
[15:28] <johnkima> tp to me crow
[15:28] <jrr5556> where abouts is ur shop purd
[15:28] <PURD3Y> last street on the right
[15:29] <johnkima> its across from mine jrr
[15:29] <PURD3Y> it's the nice looking building XD no offence to anyone
[15:29] <johnkima> xD
[15:29] <ryan1998xoxo> I want 3 sword style in minecraft
[15:29] <ejano> ah why me no tp already
[15:29] <johnkima> i dont know
[15:29] <ejano> there we go xD
[15:29] <johnkima> YAY
[15:29] <johnkima> §fFUs
[15:30] <ryan1998xoxo> Whats all the fus about
[15:30] <ejano> i just need to get to my island
[15:30] <johnkima> §fFUS RO DAH
[15:30] <johnkima> oki crow we'll mine at your island xD
[15:30] <ryan1998xoxo> brb sister toasting goats
[15:30] <ejano> o.O
[15:30] <Skeletoon> indeed O.O
[15:31] <roberestarkk> toasting goats?
[15:31] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[15:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:31] <ejano> wb
[15:31] <Skeletoon> disconnected by server =P
[15:31] <ejano> m
[15:31] <has400> jrr got that msg aswell
[15:31] <johnkima> whats with the server i mean its screwin up
[15:32] <jrr5556> yer :P
[15:32] <ryan1998xoxo> Wait false alarm
[15:32] <ryan1998xoxo> She isn't tosting her goats
[15:32] <PURD3Y> that's a little worrying
[15:32] <ryan1998xoxo> *toasting
[15:33] <johnkima> -.-
[15:33] <jrr5556> I put sign in your shop purd
[15:33] <ryan1998xoxo> She is toasting someone elses
[15:33] <ejano> ok
[15:33] <ejano> u got food john>
[15:33] <ejano> ?
[15:34] <ryan1998xoxo> 75%
[15:34] <PURD3Y> like so far has?
[15:34] <johnkima> yes i do
[15:34] <has400> Yeah looks good :D
[15:34] <PURD3Y> i'm leaveing the interior empty so you can do what you want
[15:34] <jrr5556> Purd
[15:35] <has400> can you do that aswell... same as the pub lol
[15:35] <PURD3Y> yo?
[15:35] <PURD3Y> you want it all in there?
[15:35] <has400> Yeah
[15:35] <PURD3Y> ok i'll do that after everything else
[15:35] <has400> Yeah
[15:35] <ejano> bak
[15:35] <johnkima> -.-
[15:35] <ejano> ok u ready?>
[15:36] <johnkima> ya
[15:36] <ejano> lets go
[15:36] <ryan1998xoxo> I just need to buy some bread from oextar
[15:36] <johnkima> ill make a mine over ther
[15:36] <ejano> no wait
[15:36] <ejano> theres one this wa
[15:36] <ejano> way*
[15:36] <johnkima> oki
[15:37] <ryan1998xoxo> Omg yay
[15:37] <ejano> floating snow
[15:37] <ejano> :D
[15:37] <johnkima> -.-
[15:37] <ryan1998xoxo> IT HAS LOADED!!!
[15:37] <PURD3Y> brb guys
[15:37] <ejano> wait
[15:37] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:37] <ejano> ok follow
[15:37] <ryan1998xoxo> Hi owner
[15:37] <ejano> hai
[15:37] <has400> Hello stephan
[15:37] <PURD3Y> i need lots of cobblestone now
[15:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:37] <johnkima> ho ownen
[15:37] <johnkima> hi*
[15:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:38] <ejano> i havent explored down there
[15:38] <ejano> well not properly
[15:38] <ryan1998xoxo> ''
[15:38] <johnkima> IROn
[15:38] <ejano> ow
[15:38] <johnkima> crow iron
[15:39] <ejano> ok
[15:39] <ryan1998xoxo> Bye
[15:39] <johnkima> bye
[15:39] <ejano> bye
[15:39] <ejano> D:
[15:39] <ryan1998xoxo> Off to play the amazingness I just downloaded
[15:39] <johnkima> AHHH
[15:39] <ejano> what
[15:39] <ejano> lol
[15:39] <johnkima> LAVA
[15:39] <ryan1998xoxo> It's not lana
[15:39] <ryan1998xoxo> *lava
[15:39] <johnkima> LAVA*\
[15:40] <Skeletoon> lana
[15:40] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[15:40] <ejano> creeper
[15:40] <Ownenator2011> I found one of the best spots for mining possibly.
[15:40] <johnkima> where?
[15:40] <ejano> a ravine?
[15:40] <ejano> skele
[15:40] <Ownenator2011> I can see atleast 5 caves around here
[15:40] <Skeletoon> yes
[15:40] <Skeletoon> ?
[15:41] <johnkima> oooo may i go there?
[15:41] <Ownenator2011> sure
[15:41] <johnkima> ill be back crow
[15:41] <Ownenator2011> found it while getting wood
[15:41] <ejano> D:
[15:41] <ejano> ok
[15:41] <johnkima> uhhh where?
[15:41] <Skeletoon> grrrr shift glitch
[15:41] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:41] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:41] <ejano> WAit
[15:41] <ejano> ah
[15:41] <johnkima> morons
[15:42] <johnkima> just click right click
[15:42] <ejano> they dont know
[15:42] <johnkima> right shift
[15:42] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:42] <ejano> SKELE
[15:42] <johnkima> SKELE
[15:42] <ejano> :O
[15:42] <johnkima> you just needed to press right shift
[15:42] <johnkima> and shift glitch goes away -.-
[15:42] <Skeletoon> dont work for me
[15:42] <ejano> the other one
[15:42] <johnkima> have you tried it?
[15:42] <Skeletoon> yea ive tried
[15:43] <ejano> :OOO
[15:43] <Skeletoon> maybe its coz of my texture pack or something
[15:43] <johnkima> probabl
[15:43] <johnkima> probably*
[15:44] <Ownenator2011> just found the sexiest place for a house...
[15:44] <johnkima> -.^
[15:44] <ejano> ok......
[15:44] <Ownenator2011> :P
[15:44] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:44] <johnkima> hi has
[15:44] <ejano> Wb
[15:44] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:44] <ejano> D:
[15:44] <roberestarkk> wossis shift glitch?
[15:44] <roberestarkk> and is it really a glitch?
[15:44] <ejano> inv
[15:45] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[15:45] <ejano> hai
[15:45] <johnkima> its where inv acts like shift been pressed
[15:45] <johnkima> hi roy
[15:45] <Skeletoon> hey king_roy
[15:45] <King_Roy> hello
[15:45] <roberestarkk> lol
[15:45] <roberestarkk> I see
[15:45] <Ownenator2011> anyone want to see a cool place I found?
[15:45] <johnkima> usually pressing right shift stops it
[15:45] <johnkima> yess
[15:45] <roberestarkk> so you're blaming your texturepack on the game thinking the shift key is being held?
[15:46] <Ownenator2011> behind u
[15:46] <johnkima> oh HA NOICE
[15:47] <Skeletoon> blank^
[15:47] <Ownenator2011> im setting my home here so I can come back and live here :P
[15:47] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[15:47] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:47] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:47] <johnkima> OMG
[15:47] <ejano> what
[15:47] <Ownenator2011> why does the server disconect u for no reason?
[15:47] <Skeletoon> idk
[15:47] <roberestarkk> it hates you
[15:48] <ejano> nfi
[15:48] <Ownenator2011> :(
[15:48] <roberestarkk> it doesn't do it to me because it likes me
[15:48] <Skeletoon> XD
[15:48] <Ownenator2011> ooh masively big cave
[15:48] <Ownenator2011> yes I realised what I just said.
[15:49] <Ownenator2011> I eat raw pork like a boss
[15:49] <ejano> lol
[15:49] <Skeletoon> -_-
[15:49] <Skeletoon> cook it it will last longer
[15:49] <Ownenator2011> its funny ive never gotten sickness from raw pork
[15:50] <Ownenator2011> why do I always find aweosme places when an update is near...
[15:50] <ejano> lol
[15:50] <roberestarkk> an update is near?
[15:50] <Skeletoon> 1.4
[15:50] <ejano> ye 1.4?
[15:50] <johnkima> OO NICE CAVE
[15:50] <roberestarkk> date?
[15:50] <Ownenator2011> when 1.4 comes out
[15:50] <ejano> halloweenish
[15:50] <roberestarkk> date?
[15:51] <Skeletoon> a week b4 halloween
[15:51] <roberestarkk> date?
[15:51] <ejano> lol
[15:51] <Skeletoon> idk go check the forums
[15:51] <ejano> 21st
[15:51] <johnkima> so the map will be reset?
[15:51] <roberestarkk> 10 days?
[15:51] <ejano> <--guestimate
[15:51] <roberestarkk> -.-
[15:51] <Skeletoon> its before halloween
[15:52] <Ownenator2011> I have more stacks of wood then I do money
[15:52] <ejano> lol
[15:52] <johnkima> ok i gtg now cyas
[15:52] <ejano> bye
[15:52] <Skeletoon> cya john
[15:52] <Ownenator2011> $4 and 5 stacks of wood :P
[15:52] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:52] <Skeletoon> rip off
[15:53] <Ownenator2011> you can eat food while using it to break a block D:
[15:53] <Skeletoon> yea
[15:53] <ejano> o.O
[15:53] <Ownenator2011> looks random
[15:53] <roberestarkk> so 10 to 20 days
[15:53] <Skeletoon> ggrrrrrrrrrr shift glitch
[15:53] <ejano> how do u do that
[15:54] <roberestarkk> open your inventory and tap shift
[15:54] <roberestarkk> it'll notice that it's no-longer held down, and won't think it is
[15:54] <ejano> the right shift
[15:54] <roberestarkk> whichever shift
[15:54] <Skeletoon> ive tried everything
[15:55] <roberestarkk> are you alt-tabbing?
[15:55] <Skeletoon> nope
[15:55] <roberestarkk> try tapping the alt's as well nonetheless
[15:55] <Skeletoon> nothing works =P
[15:56] <Skeletoon> nvm dinner time anyways
[15:56] <ejano> bye
[15:56] <Skeletoon> cyas =)
[15:56] <Ownenator2011> bye
[15:56] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:56] <Ownenator2011> D: our ranks spell bat
[15:56] <ejano> Lol
[15:56] <ejano> what happened to elite
[15:57] <ejano> BAET
[15:57] <ejano> xD
[15:57] <ejano> beat*
[15:57] <ejano> na jks
[15:57] <Ownenator2011> when we were saying bye, it says bat
[15:57] <ejano> what
[15:57] <Ownenator2011> look at the chat when we were saying by to skeletoon it spells bat
[15:57] <Ownenator2011> bye*
[15:58] <ejano> Oooo
[15:58] <ejano> xD
[15:58] <ejano> haha lol
[15:58] <Ownenator2011> batbbbbbbtbttbb
[15:58] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:58] <ejano> hai
[15:58] <has400> hello
[15:58] <has400> anyone in 001?
[15:58] <King_Roy> hai has
[15:58] <has400> or near it
[15:58] <King_Roy> i am
[15:58] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:58] <has400> I need to see purd castle
[15:58] <Ownenator2011> im not in 001
[15:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:59] <ejano> hai jrr
[15:59] <Ownenator2011> purd when u gonna set up that chest?
[15:59] <jrr5556> hai
[15:59] <jrr5556> Right here purd, you can build it
[15:59] <PURD3Y> after
[15:59] <PURD3Y> haha
[15:59] <PURD3Y> ok
[15:59] <jrr5556> enough room?
[15:59] <ejano> anyone want to kill some mobs for me
[15:59] <PURD3Y> what way door??
[15:59] <ejano> i got no sword on me
[15:59] <jrr5556> err
[16:00] <jrr5556> this way
[16:00] <PURD3Y> ok, how far back?
[16:00] <jrr5556> 3-4 block away from path
[16:00] <has400> roy may I break my way out?
[16:00] <jrr5556> there
[16:00] <King_Roy> holdf on
[16:00] <jrr5556> Purd door can be here
[16:01] <PURD3Y> on thos blocks?
[16:01] <jrr5556> That fine?
[16:01] <jrr5556> Ya
[16:01] <PURD3Y> then it'll be on the path
[16:01] <jrr5556> Oh yer
[16:01] <jrr5556> Need more room?
[16:01] <jrr5556> Ill brb
[16:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:02] <King_Roy> >_> where you go?
[16:02] <ejano> OMG its a freak of MC nature!
[16:02] <Ownenator2011> what?
[16:02] <ejano> FLOATING GRAVEL
[16:02] <Ownenator2011> D:
[16:02] <Ownenator2011> D: D: D: D: D: D: D: :D
[16:03] <PURD3Y> has tell jrr that the doors are 8 blocks behind the front door
[16:03] <has400> he went off skype
[16:03] <PURD3Y> ohk
[16:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:04] <ejano> wb
[16:04] <PURD3Y> the doors are 8 blocks behind the front door
[16:04] <jrr5556> Has I cannot do skype anymore :(
[16:04] <has400> kk
[16:04] <jrr5556> Okay
[16:05] <Ownenator2011> headcrab zombie attack
[16:05] <Ownenator2011> lol
[16:05] <Ownenator2011> here is many logs
[16:05] <Ownenator2011> in my hand
[16:05] <has400> is cel online?
[16:07] <jrr5556> lagg test
[16:07] <PURD3Y> try that?
[16:07] <Ownenator2011> which one is sell?
[16:07] <jrr5556> Try what?
[16:07] <PURD3Y> left
[16:07] <has400> josh left BB :(
[16:07] <has400> cuz his bro died :(
[16:07] <PURD3Y> awww that's terrible
[16:07] <Ownenator2011> aww I need to make it planks, 1 sec
[16:08] <PURD3Y> wait
[16:08] <Ownenator2011> heres some planks
[16:08] <ejano> dgj
[16:09] <PURD3Y> try that now
[16:09] <Ownenator2011> says I cant sell here...
[16:09] <PURD3Y> is it oak?
[16:09] <Ownenator2011> yes
[16:09] <Ownenator2011> ill just give it to u for free
[16:09] <PURD3Y> going to check out gales
[16:10] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[16:10] <Ownenator2011> well g2g again cya
[16:10] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:13] <jrr5556> Ready yet Purd?
[16:14] <PURD3Y> trying to get all the supplies
[16:14] <jrr5556> Okay
[16:14] <jrr5556> I can give you some if you need?
[16:15] <PURD3Y> the main thing i need is cobble now
[16:15] <jrr5556> Do you need anything?
[16:15] <jrr5556> I got heaps
[16:15] <jrr5556> Ill put some in that chest
[16:15] <PURD3Y> i need 333
[16:15] <jrr5556> k
[16:16] <jrr5556> I put 18 stacks in there,
[16:16] <jrr5556> :P
[16:16] <PURD3Y> that's more then enough but i'll need it for has400's house
[16:16] <jrr5556> You cna have it
[16:17] <PURD3Y> thanks :D
[16:17] <jrr5556> There is $150'000
[16:17] <jrr5556> Ill be back Okay..
[16:17] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:17] <ejano> bak
[16:18] <PURD3Y> wb
[16:18] <ejano> thx
[16:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:23] <PURD3Y> crow want dirt?
[16:23] <ejano> Hai
[16:23] <jrr5556> yo yo yo
[16:23] <ejano> uuuh
[16:23] <ejano> na im ok
[16:23] <PURD3Y> kk
[16:23] <ejano> atm
[16:23] <jrr5556> IS it this small?
[16:23] <PURD3Y> it is 16*20
[16:23] <PURD3Y> it's not smaller then it was on my world
[16:23] <ejano> anyone at shores?
[16:23] <jrr5556> really
[16:24] <PURD3Y> yeah
[16:24] <PURD3Y> it's the same building
[16:24] <jrr5556> hmmm
[16:24] <jrr5556> okay :)
[16:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:24] <ejano> hai
[16:24] <Dengar708> hey
[16:24] <Dengar708> my thread guys
[16:24] <jrr5556> yes...
[16:25] <Dengar708> vote and get the comp u want :P
[16:25] <ejano> lol already have
[16:25] <Dengar708> was talking to everyone else
[16:25] <Dengar708> and bbl
[16:25] <ejano> :[
[16:25] <Dengar708> now have fun guys
[16:25] <ejano> byes
[16:25] <Dengar708> and not too much fun
[16:25] <ejano> :D
[16:25] <ejano> D:
[16:25] <Dengar708> as u could hurt urself
[16:25] <jrr5556> :)
[16:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:25] <ejano> lol
[16:25] <jrr5556> :0
[16:26] <PURD3Y> i'm the oldest person here aside rob i think
[16:26] <ejano> :o
[16:26] <jrr5556> Lol
[16:26] <PURD3Y> oh wait. theres roy XD
[16:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:28] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:28] <Hyperaxe1> yo
[16:28] <ejano> hai
[16:28] <King_Roy> hai
[16:28] <Hyperaxe1> zombies plz
[16:28] <ejano> o.O
[16:29] <Hyperaxe1> odd
[16:29] <Hyperaxe1> the cow is missing
[16:29] <Hyperaxe1> nvm
[16:29] <Hyperaxe1> it's just inside the house having a party with the villagers
[16:29] <ejano> lol
[16:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:30] <ejano> Wb
[16:30] <jrr5556> yo yo yo ty
[16:30] <Hyperaxe1> yo
[16:30] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:31] <Hyperaxe1> ermahgerd
[16:31] <ejano> CEL
[16:31] <Hyperaxe1> a wild celgirl
[16:31] <ejano> hai
[16:31] <jrr5556> Hey Cel
[16:31] <PURD3Y> hey cel
[16:31] <jrr5556> lol hyper
[16:31] <Celgirl101> BLEEP BLOOP
[16:31] <Hyperaxe1> beep bep
[16:31] <Celgirl101> lol hi guys
[16:31] <jrr5556> ./ban celgirl101 for caps :P
[16:31] <Hyperaxe1> meanwhile
[16:31] <Hyperaxe1> on EA forums
[16:31] <Hyperaxe1> "THAT MAN IS CHEATING!"
[16:31] <Celgirl101> haha
[16:31] <Hyperaxe1> *resets his stats so he can cheat his way to the top again"
[16:32] <Hyperaxe1> *bans from all games*
[16:32] <ejano> lol
[16:32] <jrr5556> ./ban hyper for caps :P
[16:32] <Hyperaxe1> it's funny because it's true :l
[16:32] <ejano> xD
[16:32] <jrr5556> ./me is on a ban stream :P
[16:32] <jrr5556> lol
[16:32] <Celgirl101> not on for long just other server restarting soz...
[16:32] <Celgirl101> brb
[16:32] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[16:32] <Hyperaxe1> ./ban jrr for banning without being able to ban
[16:32] <ejano> haha
[16:32] <jrr5556> Dont worry about windows exept those front ones purd
[16:33] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:33] <Hyperaxe1> Windows 98
[16:33] <Hyperaxe1> :O
[16:33] <Celgirl101> yea no worky
[16:33] <jrr5556> ./ban hyper for not being able to ban him :P
[16:33] <ejano> lol
[16:33] <PURD3Y> i met him once
[16:33] <ejano> o.O
[16:34] <Celgirl101> i hate u
[16:34] <PURD3Y> that's not nice
[16:34] <Celgirl101> lol naa im jelly
[16:34] <jrr5556> :0
[16:34] <Celgirl101> very jelly
[16:34] <Celgirl101> VERY
[16:34] <jrr5556> brb
[16:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:34] <Hyperaxe1> that's no jelly
[16:34] <Hyperaxe1> it's just jam
[16:34] <PURD3Y> i see there's a little emphasis on the very
[16:34] <Celgirl101> -.- lol
[16:35] <Celgirl101> ejano knows im into captainsparklez right ejano?
[16:35] <ejano> lol ye
[16:35] <Hyperaxe1> I'm pretty sure everyone does
[16:35] <Celgirl101> manni doesent
[16:35] <ejano> :Oo
[16:35] <Hyperaxe1> well that's odd
[16:35] <PURD3Y> i didnt
[16:35] <Celgirl101> :OOO
[16:35] <Hyperaxe1> the first thing you say is often "who knows captainsparklez?"
[16:35] <Hyperaxe1> or test
[16:35] <Hyperaxe1> B)
[16:35] <Celgirl101> haha lol that was my laggy days
[16:36] <Celgirl101> cause i wated my gb on wifi
[16:36] <Celgirl101> *wasted
[16:36] <ejano> I SEE OCELOT
[16:36] <ejano> yay
[16:36] <Hyperaxe1> wasting your interne
[16:36] <Hyperaxe1> t
[16:36] <ejano> here kitty
[16:36] <Hyperaxe1> on your internet
[16:36] <Hyperaxe1> ...
[16:36] <Celgirl101> technically yes.. lol
[16:36] <PURD3Y> erhmehgewd
[16:36] <Hyperaxe1> magic
[16:36] <Celgirl101> brb
[16:37] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[16:37] <Hyperaxe1> hm
[16:37] <Hyperaxe1> "Hey a giant mountain!"
[16:37] <Hyperaxe1> *first thing I do*
[16:37] <Hyperaxe1> *climb up mountain, stick glowstone in it*
[16:37] <Hyperaxe1> right at the top so it glows
[16:38] <ejano> kinda bussy
[16:38] <Hyperaxe1> yep
[16:38] <Hyperaxe1> ermahgerdspiders
[16:39] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:39] <Hyperaxe1> hello
[16:39] <Hyperaxe1> welcome back
[16:39] <PURD3Y> welcome back
[16:39] <Hyperaxe1> etcetcetc
[16:39] <Celgirl101> ello
[16:40] <Celgirl101> bleep
[16:40] <Celgirl101> bloop
[16:41] * Celgirl101 was kicked from #main by Server
[16:41] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[16:41] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:41] <Celgirl101> y
[16:41] <ejano> wb
[16:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:41] <PURD3Y> dc'd from server?
[16:41] <jrr5556> yo yo yo
[16:41] <Celgirl101> yea
[16:41] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[16:41] <Hyperaxe1> hey awesome
[16:41] <Hyperaxe1> awersome**
[16:41] <jrr5556> Looking good purd
[16:41] <PURD3Y> it's been happening alot
[16:41] <AwErSoMeBuILd> Hai
[16:41] <Hyperaxe1> just minecraft
[16:41] <jrr5556> ./ban hyper for still being online
[16:41] <Celgirl101> ok
[16:41] <Hyperaxe1> you have d/ced from server
[16:41] <jrr5556> :P
[16:42] <PURD3Y> i have a few times
[16:42] <Hyperaxe1> taking a screenshot...
[16:42] <Hyperaxe1> now
[16:42] <Hyperaxe1> wow it worked
[16:42] <PURD3Y> ./bans hyp for nor having good computer
[16:42] <Hyperaxe1> last time java crashed
[16:42] <Hyperaxe1> but
[16:42] <Hyperaxe1> I have an i5 2500K :(
[16:42] <jrr5556> ./ban hyper for somehting working for him
[16:42] <Hyperaxe1> and a 560Ti
[16:42] <Celgirl101> wow
[16:43] <Celgirl101> nice stuffs
[16:43] <jrr5556> ./ban hyper for having 560Ti :P
[16:43] <Hyperaxe1> 560 Ti is de coolbeans
[16:43] <PURD3Y> i gave an AMD AM3+
[16:43] <jrr5556> No idea what it is
[16:43] <Hyperaxe1> horrible
[16:43] <Hyperaxe1> AMD processors
[16:43] <AwErSoMeBuILd> ./ban awersome for having an aleinware :P
[16:43] <PURD3Y> better than intel
[16:43] <Hyperaxe1> yes
[16:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:43] <Hyperaxe1> ban awersome for having an alienware overinflated computer
[16:43] <Hyperaxe1> well
[16:43] <PURD3Y> hyp agrees with me
[16:43] <Hyperaxe1> overinflated in price
[16:44] <Hyperaxe1> I was agreeing with awer banning himself :(
[16:44] <PURD3Y> suuuuuuure ;D
[16:44] <Hyperaxe1> and tests show the amd processors underperform :L
[16:44] <AwErSoMeBuILd> I Know i should eye
[16:44] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:44] <Hyperaxe1> well for one
[16:44] <Hyperaxe1> alienware = bad
[16:44] <PURD3Y> you see i know my computers
[16:44] <Hyperaxe1> alienware = expensive
[16:44] <Hyperaxe1> and zombies = knocking at my door
[16:44] <Hyperaxe1> and hey regox
[16:44] <Regox> Hey
[16:44] <ejano> hai
[16:44] <AwErSoMeBuILd> Blackpearl= Better than alienware
[16:45] <Celgirl101> doing stuffs
[16:45] <Hyperaxe1> I quite like origin PC
[16:45] <Hyperaxe1> BUT
[16:45] <PURD3Y> hitting a skeleton in hte head with a shovel
[16:45] <Hyperaxe1> I built my own computer
[16:45] <Hyperaxe1> therefore
[16:45] <Regox> Hyper
[16:45] <Hyperaxe1> better than prebuilt/"customized" builds
[16:45] <AwErSoMeBuILd> U are the one to blame ??
[16:45] <Regox> Did you block those NPC's in with glass?
[16:45] <Hyperaxe1> yes le regox
[16:45] <Hyperaxe1> and yes
[16:45] <Hyperaxe1> yes I did
[16:45] <Hyperaxe1> they ran out when I didn't
[16:45] <Hyperaxe1> so I locked them in so they won't get themselves killed
[16:46] <Hyperaxe1> they brought a cow in though
[16:46] <AwErSoMeBuILd> Did they lomers thing even happen
[16:46] <ejano> what?
[16:46] <Hyperaxe1> apparently not
[16:46] <PURD3Y> ./bans hyper coz there was a blanc line
[16:47] <Hyperaxe1> those blank lines are weird
[16:47] <PURD3Y> the lomgies?
[16:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:47] <ejano> its a curse
[16:47] <ejano> lol
[16:47] <AwErSoMeBuILd> No
[16:47] <jrr5556> yo yo yo da yo yo yo
[16:47] <ejano> hai
[16:47] <Hyperaxe1> lomers
[16:47] <jrr5556> hai
[16:47] <Hyperaxe1> it's their new youtube group
[16:47] <Hyperaxe1> thing
[16:47] <AwErSoMeBuILd> The youtube thing
[16:47] <ejano> ah
[16:47] <PURD3Y> o i c
[16:47] <Hyperaxe1> a wild lava
[16:47] <jrr5556> The name isnt the lomers, its the The youtube group thingy
[16:48] <AwErSoMeBuILd> Jrr Have They Donne It Yet
[16:48] <jrr5556> I dunno
[16:48] <Hyperaxe1> regox
[16:48] <Hyperaxe1> something blew up
[16:48] <Regox> ?
[16:48] <Regox> Creeper
[16:48] <Hyperaxe1> oh phew
[16:49] <AwErSoMeBuILd> Is the tekkit server back up ??
[16:49] <Hyperaxe1> nope
[16:49] <Regox> Nope
[16:49] <Celgirl101> i want it 2
[16:49] <Hyperaxe1> it's down indefinitely
[16:49] <jrr5556> If I donate will I have Trusted or Donator rank?
[16:49] <Celgirl101> what what
[16:49] <AwErSoMeBuILd> Ha GAAAAY
[16:49] <Hyperaxe1> donator
[16:49] <PURD3Y> fell 44 blocks only took 5 hearts of damage
[16:49] <Hyperaxe1> yeah
[16:49] <ejano> lol
[16:49] <Hyperaxe1> I fall 20 blocks with featherfalling
[16:49] <jrr5556> Could I have one like mod with a green T
[16:49] <Hyperaxe1> no damage
[16:49] <Hyperaxe1> fall about 4 blocks
[16:49] <Hyperaxe1> "oof"
[16:49] <PURD3Y> hyp my armour has EVERY enchantment possible
[16:50] <Hyperaxe1> is it 001 armour?
[16:50] <jrr5556> most likly :P
[16:50] <Hyperaxe1> since my 001 armour broke :(
[16:50] <PURD3Y> iunno, it was in my inventory
[16:50] <Hyperaxe1> probably 001 armour
[16:50] <jrr5556> I need some..
[16:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:51] * AwErSoMeBuILd was kicked from #main by Server
[16:51] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[16:51] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[16:51] <ejano> wb
[16:52] <AwErSoMeBuILd> Not cool who ever that was
[16:52] <ejano> what
[16:52] <Hyperaxe1> server has been disconnecting people on a regular basis
[16:52] <ejano> the disconect thing?
[16:52] <Hyperaxe1> for some odd reason
[16:52] <ejano> ye
[16:52] <AwErSoMeBuILd> Yea
[16:52] <ejano> i've been disconnected like 4 times
[16:52] <Hyperaxe1> I just crash lol
[16:52] <ejano> lol
[16:53] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:54] * has400 (has400@has400) has joined #main
[16:55] <ejano> haai
[16:55] <Hyperaxe1> hello lelelelehas
[16:55] <has400> hellooo le hyper
[16:55] <Celgirl101> ello hasssssss
[16:55] <has400> Hello cel
[16:55] <AwErSoMeBuILd> Herro Has
[16:55] <Hyperaxe1> now
[16:55] <Hyperaxe1> where the hell am I
[16:55] <Celgirl101> i wish my name was just cel not celgirl101, just Cel
[16:55] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[16:55] <AwErSoMeBuILd> In mY dungeon :P
[16:55] <ejano> why
[16:55] <PURD3Y> why's that?
[16:55] <has400> lol :D
[16:55] <Celgirl101> cause it looks cool
[16:56] <Celgirl101> and it wasyier
[16:56] <Hyperaxe1> skeleton and raves place
[16:56] <Celgirl101> easier
[16:56] <PURD3Y> this is also true
[16:56] <has400> Should I buy another account?
[16:56] <PURD3Y> i wish mine was purdey not purd3y
[16:56] <Hyperaxe1> nope
[16:56] <Hyperaxe1> don't waste your money
[16:56] <Celgirl101> lol
[16:56] <has400> I want another one for fun
[16:56] <PURD3Y> i've paid for 3 accounts so far
[16:56] <Hyperaxe1> they might be adding an option to change your name later
[16:56] <Celgirl101> i want 2
[16:56] <Celgirl101> clever thinking hyper
[16:56] <AwErSoMeBuILd> SAme
[16:56] <has400> I just want an account not a name changer
[16:57] <Hyperaxe1> why D:
[16:57] <has400> I want an alt for fun lol
[16:57] <Hyperaxe1> griefing yourself
[16:57] <Hyperaxe1> heheheheh
[16:57] <ejano> lol..
[16:57] <has400> to see my self as a pig
[16:57] <AwErSoMeBuILd> i Need help has
[16:57] <Hyperaxe1> lolwut
[16:57] <has400> coming
[16:57] <ejano> get signs
[16:57] <has400> ok im here awer
[16:57] <ejano> place them in the water to brethe
[16:57] <AwErSoMeBuILd> Folo me plz
[16:57] <ejano> breathe*
[16:58] <AwErSoMeBuILd> See all my stuff down there can u get it plz seems u have u know Creative
[16:58] <AwErSoMeBuILd> I die when i try
[16:58] <has400> i dont have creative
[16:58] <ejano> i can save u
[16:58] <ejano> just hang on
[16:58] <Hyperaxe1> well
[16:59] <Hyperaxe1> if you leave the chunk it should save the items indefinitely
[16:59] <Hyperaxe1> or delete them
[16:59] <Hyperaxe1> ..
[16:59] <Hyperaxe1> one of the two
[16:59] <PURD3Y> i'll get them, i have water breathing
[16:59] <Hyperaxe1> what
[16:59] <Hyperaxe1> don't teleport to me
[16:59] <ejano> I can save u!
[16:59] <ejano> quick
[16:59] <Hyperaxe1> I don't need saving o..O
[16:59] <ejano> i mean awersome
[16:59] <Hyperaxe1> I'm not near them xP
[16:59] <ejano> o
[16:59] <PURD3Y> where is the stuff?
[16:59] <ejano> show me where
[16:59] <Celgirl101> lag
[17:00] <has400> im down here
[17:00] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[17:00] <Hyperaxe1> er
[17:00] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[17:00] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:00] <ejano> move
[17:00] <PURD3Y> awer i'll get it
[17:00] <AwErSoMeBuILd> U have it all ejano now i think
[17:01] <ejano> phew
[17:01] <ejano> ok
[17:01] <has400> i have most od it
[17:01] <PURD3Y> i need more people on skype
[17:01] <has400> add me my name is harrrisonsmith711
[17:01] <has400> awer ill brb
[17:01] <has400> but I have your stuff
[17:02] <ejano> torch
[17:02] <ejano> i need torch
[17:02] <ejano> here
[17:02] <ejano> can u place torch here
[17:02] <ejano> there we are
[17:02] <AwErSoMeBuILd> Underwater base
[17:02] <ejano> lol
[17:03] <ejano> ok so u got everything else i have most of ur stuff
[17:03] <ejano> uh what did u have
[17:04] <ejano> what else
[17:04] <Celgirl101> B
[17:04] <AwErSoMeBuILd> um i see what has has then i will get back to u '
[17:04] <ejano> has do u have awersome's stuff
[17:04] <ejano> ok
[17:04] <ejano> hehe
[17:04] <ejano> underwater
[17:04] <ejano> the safest place from mpobs
[17:04] <ejano> mobs*
[17:05] <ejano> i hear skele o.O
[17:05] <AwErSoMeBuILd> i wanna fish look ready
[17:05] <ejano> ow
[17:05] <ejano> thats me
[17:06] <PURD3Y> i hate the stairs placement now
[17:06] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[17:07] <Celgirl101> ugg rain i hate rain
[17:07] <ejano> lol
[17:07] <PURD3Y> game or irl?
[17:07] <Celgirl101> irl
[17:07] <ejano> its not too bad
[17:07] <Celgirl101> its so loud
[17:07] <PURD3Y> it was pissing it down last night here
[17:07] <ejano> :s
[17:10] <Celgirl101> huh the rain stop
[17:10] <ejano> lol
[17:10] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:10] <ejano> hai rights
[17:10] <Celgirl101> hi rights
[17:10] <PURD3Y> i'd be worried if it didn't
[17:11] <rightsforppl> hi
[17:12] <Celgirl101> oh no thunder :(
[17:12] <rightsforppl> I'm finding too much lag
[17:13] <rightsforppl> I might be back later
[17:13] <rightsforppl> there is a storm out here too
[17:13] <rightsforppl> cyas
[17:13] <PURD3Y> kk
[17:13] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[17:13] <PURD3Y> ahhhh, i wish i could fly
[17:13] <has400> Same =S
[17:13] <ejano> OMG
[17:14] <has400> awer you on
[17:14] <ejano> theres a hole in my wall
[17:14] <PURD3Y> :(
[17:14] <PURD3Y> that's not nice
[17:14] <Celgirl101> it flys
[17:14] <PURD3Y> no they don't
[17:14] <Celgirl101> yes \
[17:14] <Celgirl101> when they fall they go very slowly
[17:14] <PURD3Y> that's not flying then
[17:14] <ejano> they can glide
[17:14] <ejano> sorta
[17:15] <PURD3Y> s**t
[17:15] <ejano> :o what
[17:15] <has400> w**t?
[17:16] <PURD3Y> ran out of wood XD
[17:16] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:20] <ejano> i gtg
[17:20] <Celgirl101> bye
[17:20] <ejano> bye everyone
[17:20] <PURD3Y> ciao
[17:20] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:20] <PURD3Y> it's just me and you, lol
[17:20] <Celgirl101> o.o
[17:20] <PURD3Y> lol
[17:21] <PURD3Y> lol
[17:21] <PURD3Y> this building is taking forever
[17:21] <Celgirl101> lol
[17:21] <PURD3Y> lol ;D
[17:22] * BurakFort (BurakFort@BurakFort) has joined #main
[17:22] <Celgirl101> BURAK!!!!
[17:22] <PURD3Y> awww, hey burak
[17:22] <Celgirl101> :DD
[17:22] <Celgirl101> lol
[17:22] <BurakFort> Well then
[17:22] <BurakFort> Sup
[17:22] <Celgirl101> been SO LONG
[17:22] <BurakFort> Yeah really long =P
[17:23] <PURD3Y> how ya been man
[17:23] <PURD3Y> aww :(
[17:23] <PURD3Y> :C
[17:23] <BurakFort> =(
[17:23] <PURD3Y> lolx XD
[17:24] <BurakFort> Well then
[17:24] <BurakFort> Been good I guess =P
[17:24] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[17:24] <PURD3Y> that's good
[17:25] <BurakFort> Guess so how you been?
[17:25] <PURD3Y> neither here nor there
[17:25] <BurakFort> just chillin?
[17:26] <PURD3Y> yeah if you could call it that
[17:26] <BurakFort> =P
[17:26] <BurakFort> Building awesome buildings?
[17:26] <PURD3Y> obvi
[17:26] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:26] <PURD3Y> welcome back has
[17:26] <BurakFort> Boss
[17:26] <BurakFort> Hey Has
[17:26] <has400> what should I make the name of my new account?
[17:26] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[17:27] <PURD3Y> bikboi
[17:27] <PURD3Y> lol
[17:27] <Celgirl101> lol
[17:27] <Celgirl101> gtg now... bye all
[17:27] <PURD3Y> welcome back cel
[17:27] <has400> good idea, see ya cel
[17:27] <PURD3Y> ciao
[17:27] <Celgirl101> lol
[17:27] <has400> BlinkeyBill
[17:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:27] <jrr5556> Hello
[17:27] <BurakFort> Cya
[17:27] <Celgirl101> bye
[17:27] <has400> hi jrr
[17:27] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[17:27] <PURD3Y> jrr it's done
[17:27] <BurakFort> Hey jrr
[17:27] <jrr5556> Thanks Purdy
[17:27] <jrr5556> :)
[17:27] <PURD3Y> ahhhhhhh
[17:28] <PURD3Y> jrr it's purdey, sorry
[17:29] <has400> jrr im trying to convince dad to buy me another account :D
[17:29] <PURD3Y> lol
[17:29] <jrr5556> Called... pm me
[17:32] <PURD3Y> how old are you has?
[17:32] * BurakFort was kicked from #main by Server
[17:32] * BurakFort (BurakFort@BurakFort§f) Quit (§eBurakFort left the game.)
[17:32] <has400> 14
[17:32] <jrr5556> 2
[17:32] <PURD3Y> o.....o
[17:32] <jrr5556> Well I'm 2 sorry
[17:32] <PURD3Y> why am i sooooo old
[17:32] <has400> You are like 24?
[17:32] <has400> 21
[17:33] <PURD3Y> 19 in a month or so
[17:33] <has400> oh lol
[17:33] <has400> Your not that old....
[17:33] <PURD3Y> i feel it in my bones
[17:33] <jrr5556> lol
[17:34] <PURD3Y> i hate doing the roof without flying
[17:34] <has400> err whats a good username, this is killing me....
[17:34] <PURD3Y> duhbikboi
[17:34] <has400> no.... lol
[17:34] <has400> I want 'Skippy' soooo bad
[17:35] <has400> like Skippy the kangaroo
[17:35] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[17:35] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[17:36] <PURD3Y> well what's something you like
[17:37] <has400> I want just a random one, which has nothing to do with my name
[17:37] <PURD3Y> my tag is my name
[17:37] * jrr5556 was kicked from #main by Server
[17:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:38] <jrr5556> again has
[17:38] <jrr5556> Server disconnected me
[17:38] <PURD3Y> the server is becoming an AI
[17:38] <has400> lol
[17:38] <has400> i need a word
[17:38] <has400> im using a username gen
[17:39] <jrr5556> Merjestic
[17:39] <has400> haha
[17:39] <has400> lets see
[17:39] <PURD3Y> they took our jewbs
[17:39] <jrr5556> Hectic_Gypsy
[17:39] <jrr5556> ^^yes mate
[17:40] <PURD3Y> out of cobblestone..... again u,u
[17:40] <has400> MerjesticGypsy
[17:40] <has400> lol
[17:40] <jrr5556> YUS!
[17:40] <jrr5556> Na
[17:40] <PURD3Y> it's majestic
[17:40] <jrr5556> Hectic_Gypsi
[17:40] <has400> I know
[17:40] <has400> Merjestic looks more visually nice :D
[17:40] <jrr5556> true
[17:40] <PURD3Y> fatal_inertia
[17:41] <has400> I dont want any underscores
[17:41] <has400> Merjestic isnt taken :D
[17:41] <jrr5556> Hallucinative_2
[17:42] <jrr5556> :)
[17:45] <jrr5556> What do I need in my house
[17:45] <PURD3Y> chests, beds
[17:45] <jrr5556> tp to me
[17:45] <jrr5556> For ground floor
[17:45] <PURD3Y> y?
[17:45] <jrr5556> Help
[17:45] <jrr5556> ON what to put it
[17:45] <jrr5556> On
[17:45] <PURD3Y> orite.
[17:45] <PURD3Y> got any more cobble?
[17:46] <jrr5556> ya
[17:46] <PURD3Y> i'll buy it
[17:46] <jrr5556> Send me any price
[17:46] <jrr5556> ty
[17:47] <PURD3Y> is that meant to be a tv?
[17:47] <jrr5556> No
[17:47] <PURD3Y> ok
[17:47] <jrr5556> Its is meant to be a........... nothing
[17:47] <PURD3Y> you need a kitchen
[17:47] <jrr5556> Yeah Ill make that
[17:47] <jrr5556> Oh I know What ill do :0
[17:47] <jrr5556> Dw thanks anyway
[17:47] <PURD3Y> kkk
[17:48] <PURD3Y> has you got any cobble?
[17:48] <jrr5556> I have purd
[17:48] <has400> nah
[17:48] <jrr5556> I got some on me
[17:48] <PURD3Y> ok
[17:48] <jrr5556> How much you need
[17:48] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:48] <PURD3Y> i have another 8 layers of roof to do
[17:48] <PURD3Y> hey tay
[17:49] <jrr5556> Here is some for now
[17:49] <PURD3Y> so, alot
[17:49] <jrr5556> This is what I have on me
[17:49] <PURD3Y> ok
[17:49] <jrr5556> $50 a stack?
[17:49] <PURD3Y> dayum
[17:49] <jrr5556> ty
[17:50] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[17:51] <PURD3Y> hmmm
[17:53] <has400> 'GodsHand'
[18:01] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:01] <PURD3Y> hey crow
[18:01] <ejano> hai guys
[18:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:06] <ejano> sooooo.
[18:06] <PURD3Y> so what?
[18:06] <ejano> idk
[18:06] <PURD3Y> well then how are you?
[18:06] <ejano> yea good
[18:06] <ejano> friday tomorrow L}
[18:06] <ejano> :}*
[18:07] <PURD3Y> indeed it is
[18:11] * ejano was kicked from #main by Server
[18:11] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[18:11] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:11] <ejano> gr
[18:11] <PURD3Y> dc'd?
[18:11] <ejano> mhm
[18:12] <ejano> D: my chicken de-spawned
[18:13] <ejano> no wait there it is
[18:13] <ejano> lol
[18:13] <ejano> yay aw its so cute just a baby :}
[18:13] <PURD3Y> haha
[18:16] <PURD3Y> welcome back
[18:16] <has400> is t0xic93 a good name?
[18:16] <ejano> why do u ask
[18:17] <has400> Im going to buy another account
[18:17] <has400> for an alt
[18:17] <ejano> :o
[18:19] <PURD3Y> yay, i'm out of wood again
[18:19] <ejano> lol
[18:20] <PURD3Y> yay, 26th most richest
[18:20] <has400> im 3rd! :D
[18:20] <ejano> :o
[18:21] <ejano> I love how peppy has 10 trillion dolllas
[18:21] <ejano> dollas*
[18:21] <PURD3Y> yeah...
[18:21] <ejano> lol
[18:21] <ejano> im 29th richest! yay
[18:22] <PURD3Y> he needs to "share" his money with me
[18:22] <ejano> xD
[18:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:25] <PURD3Y> hey cuppt
[18:25] <cwp_aus> hi all
[18:25] <ejano> hai
[18:25] <PURD3Y> cuppy
[18:25] <cwp_aus> just went to see 'The Looper'
[18:26] <ejano> o.O
[18:26] <PURD3Y> any good?
[18:26] <cwp_aus> movie
[18:26] <ejano> whats that
[18:26] <cwp_aus> not bad, bit weird
[18:26] <has400> cwp any good usernames ?
[18:27] <cwp_aus> basic plot is, time travel gets invented and criminals use it to get rid of people they don't want
[18:27] <ejano> kittenmittens :3
[18:27] <ejano> xD
[18:27] <PURD3Y> i know the plot XD
[18:27] <ejano> oo sounds nice
[18:27] <cwp_aus> to live by sending them into the past for people to kill, so there is no trace of them being killeed
[18:27] <cwp_aus> as i said, it's abit weird
[18:28] <cwp_aus> especially when they send people back and thewir past self ends up killing their future self
[18:28] <ejano> lOl
[18:28] <PURD3Y> would you shoot your future self?
[18:29] <cwp_aus> thing is their head is covered and the same with their clothes so you don't know your doing it
[18:30] <cwp_aus> Time paradoxs ftw!
[18:31] <ejano> anyone here read the narnia series
[18:31] <ejano> D:
[18:32] <PURD3Y> years upon years ago
[18:32] <ejano> lol
[18:32] <ejano> all of em?
[18:32] <PURD3Y> yeah
[18:32] <ejano> :D
[18:32] <ejano> the ending is wierd
[18:32] <cwp_aus> -ay :P
[18:32] <ejano> 'cause i was like all sad then i was like hang on
[18:32] <PURD3Y> what is it?
[18:32] <cwp_aus> digimon world 1 xD
[18:32] <PURD3Y> lol, ps1?
[18:33] <cwp_aus> nostalgia session ftw!
[18:33] <cwp_aus> ps1 emulator FTW!
[18:33] <PURD3Y> i have on original one of that and i still play it
[18:33] <cwp_aus> mmm, i would still too, but my old ps1's thing that holds the disc in is broken
[18:34] <cwp_aus> therefore the disc ends up flinging itself about inside it
[18:34] <ejano> lol
[18:35] <cwp_aus> :s, i was hoping the rpg server was going to go down the path of factions...
[18:36] <ejano> lol
[18:36] <cwp_aus> i mean, i want to play the rpg server, but i'd have to abandon Shoresbury :C
[18:38] <cwp_aus> 5% more...
[18:38] <PURD3Y> trust me on this, in principal it sounds good but in practice it's not so
[18:38] <ejano> principle*
[18:38] <ejano> :3
[18:38] <cwp_aus> what exactly?
[18:39] <PURD3Y> an rpg server
[18:39] <cwp_aus> mmm
[18:39] <PURD3Y> and i dont gice a crap about grammar atm
[18:39] <ejano> lol meh
[18:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:39] <cwp_aus> noooooooo, why you time out stupido interneto
[18:39] <jrr5556> hello
[18:39] <ejano> hai there
[18:39] <cwp_aus> hi jrr
[18:39] <jrr5556> yo
[18:39] <cwp_aus> 99%, and it times out
[18:39] <ejano> ouch
[18:40] <cwp_aus> i'm off... seya
[18:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:40] <jrr5556> noice purdy
[18:40] <PURD3Y> jrr, again, Purdey
[18:40] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[18:40] <johnkima> ahhh
[18:40] <jrr5556> Omg Sorry
[18:40] <johnkima> hi
[18:40] <ejano> hai john
[18:40] <johnkima> OMG
[18:41] <jrr5556> Forgot...
[18:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:41] <ejano> :o
[18:41] <PURD3Y> don't worry jrr, i should just not give a s**t, everyone does it
[18:41] <PURD3Y> hmmmm
[18:41] <johnkima> GOLD
[18:42] <johnkima> HAHAHAH
[18:42] <ejano> ?
[18:42] <johnkima> crow ive found an epic mine
[18:42] <johnkima> well cave
[18:42] <johnkima> oooo lapis
[18:42] <ejano> u still in my mine or that other one?
[18:42] <johnkima> another one
[18:42] <ejano> ok
[18:43] <johnkima> umm crow
[18:43] <johnkima> can you tp to m
[18:43] <ejano> yes
[18:43] <johnkima> me*
[18:43] <ejano> ah
[18:43] <ejano> ok..
[18:43] <ejano> Dammit
[18:43] <ejano> sry i fell
[18:43] <johnkima> -.-
[18:44] <johnkima> crow stay here oki?
[18:44] <ejano> ok
[18:44] <johnkima> back here
[18:44] <ejano> lapislapis
[18:44] <ejano> nomnom
[18:44] <johnkima> ill be back inv is full
[18:44] <johnkima> oki?
[18:44] <johnkima> STAY
[18:44] <ejano> ok
[18:44] <johnkima> good
[18:44] <johnkima> xD
[18:44] <PURD3Y> she's not a dog
[18:45] <ejano> Bleeeh
[18:45] <johnkima> thank you
[18:45] <ejano> ok
[18:45] <johnkima> wanna mine?
[18:45] <ejano> uh
[18:46] <ejano> maybe just a tiny bit
[18:46] <johnkima> oo iron
[18:46] <PURD3Y> john how much money do you have>?
[18:46] <johnkima> umm let me check
[18:46] <ejano> 35904
[18:46] <ejano> xD
[18:46] <johnkima> oki i have 35904
[18:46] <johnkima> stalker...
[18:46] <ejano> and 37 cents
[18:46] <ejano> :3
[18:47] <PURD3Y> want to buy stuff from me?
[18:47] <johnkima> no need
[18:47] <PURD3Y> wut the
[18:47] <johnkima> xD
[18:47] <johnkima> taht should last a bit
[18:47] <PURD3Y> do you know how much money i have?
[18:47] <johnkima> ER MA GEARD
[18:47] <johnkima> no
[18:47] <johnkima> how much you have?
[18:47] <ejano> wait
[18:47] <ejano> ill get it
[18:47] <ejano> xD
[18:47] <PURD3Y> crow want to tell him
[18:48] <ejano> ;wut the
[18:48] <ejano> hang on
[18:48] <ejano> ;baltop
[18:48] <ejano> oops
[18:48] <ejano> :3
[18:48] <PURD3Y> i have 148250
[18:49] <johnkima> ER MA GEARD MAN
[18:49] <ejano> :o
[18:49] <johnkima> DONATE TO ME xD
[18:49] <PURD3Y> get me wood and i will
[18:49] <ejano> :o
[18:49] <ejano> i will
[18:50] <ejano> :D
[18:50] <ejano> just gotta empty inve
[18:50] <johnkima> i need monehy
[18:50] <ejano> inv*
[18:50] <PURD3Y> i need book cases as well
[18:50] * johnkima was kicked from #main by Server
[18:50] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[18:50] <ejano> i have soem!
[18:50] <ejano> some*
[18:50] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[18:50] <ejano> wb
[18:51] <johnkima> thanks
[18:51] <johnkima> damn server STOP DISCONNECTING ME
[18:51] <PURD3Y> lol
[18:52] <ejano> bak
[18:52] <ejano> a
[18:52] <johnkima> wb
[18:52] <PURD3Y> orite
[18:52] <ejano> how many bookcases
[18:53] <PURD3Y> 16
[18:53] <PURD3Y> 18*
[18:53] <ejano> bleh
[18:53] <PURD3Y> lol
[18:53] <PURD3Y> how much?
[18:54] <ejano> ?
[18:54] <PURD3Y> price
[18:54] <johnkima> payment
[18:54] <ejano> uh
[18:54] <ejano> 2000?
[18:54] <johnkima> wow
[18:54] <ejano> what thats chea[
[18:54] <ejano> cheap*
[18:54] <johnkima> my point exactly
[18:54] <ejano> :3
[18:55] <PURD3Y> now to get beds
[18:57] <PURD3Y> anyone want to buy gold?
[18:57] <johnkima> got some i have
[18:57] <ejano> na im good atm
[18:57] <johnkima> has?
[18:57] <PURD3Y> what about diamonds or emeralds?
[18:57] <johnkima> hello has?
[18:59] <has400> ya
[18:59] <johnkima> can i buy a enchanted pick off you?
[18:59] <johnkima> one with fortune?
[18:59] <has400> ugh not atm
[18:59] <has400> palying tf2
[18:59] <ejano> lol
[18:59] <johnkima> aww
[18:59] <PURD3Y> has house is done
[18:59] <johnkima> i dont want to keep using crows one
[19:00] <johnkima> i think its time for me to leave this mine for another young explorer to find and explore
[19:01] <ejano> lol
[19:01] <PURD3Y> if anyone wants to look at his house finished tp
[19:01] <johnkima> farewell you glorious mine i probably wont find you again
[19:01] <johnkima> ciaossu
[19:01] <johnkima> if anyone find this mine i will reward them xD
[19:01] <ejano> lol
[19:02] <johnkima> is this a house or some businees building?
[19:02] <PURD3Y> both
[19:02] <PURD3Y> it's a pub
[19:02] <johnkima> or resturany
[19:02] <ejano> :o
[19:02] <johnkima> oh right
[19:02] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:03] <johnkima> ahh the lag
[19:03] <johnkima> i thinkg i got a lot from this mining trip
[19:04] <ejano> lol
[19:04] <johnkima> like 5 stacks of lapis from 5 blocks
[19:04] <ejano> purd3y do u still need wood?
[19:04] <PURD3Y> hey john, you might be able to help me
[19:04] <johnkima> yes?
[19:04] <PURD3Y> and i do crow
[19:04] <PURD3Y> come to spawn
[19:05] <johnkima> oki
[19:05] <ejano> ok
[19:05] <PURD3Y> well my shop
[19:05] <johnkima> oki
[19:06] <ejano> bad skele
[19:06] <PURD3Y> lo
[19:06] <ejano> ow
[19:06] <johnkima> skeleton?
[19:06] <ejano> i only threw an egg at u i didnt hit u
[19:06] <PURD3Y> can you try my chest down here
[19:06] <johnkima> ta da
[19:06] <johnkima> YAY
[19:06] <PURD3Y> ok it does work
[19:06] <johnkima> hahaha
[19:06] <PURD3Y> what's a good price for logs?
[19:07] <ejano> i gave u some logs
[19:07] <johnkima> imm 15 for 75
[19:07] <johnkima> not 300
[19:07] <johnkima> for 64
[19:07] <johnkima> so like maybe 150 for a stack
[19:07] <ejano> lol
[19:07] <PURD3Y> i'm specifically buying it though
[19:07] <johnkima> you are buying it?
[19:07] <PURD3Y> yeah
[19:08] <johnkima> well then why sell it if you need it?
[19:08] <PURD3Y> this area if for people who work for me to sell stuff to me as their pay
[19:08] <johnkima> ahhhhh
[19:08] <johnkima> right
[19:08] <PURD3Y> well if they want to buy back
[19:08] <johnkima> and what if people buy it?
[19:08] <johnkima> and sell you out?
[19:08] <PURD3Y> only my workers can get in here
[19:08] <johnkima> YAY
[19:10] <ejano> :OOOOOOOOOOOOOO
[19:10] <ejano> OO
[19:10] <ejano> OO
[19:10] <ejano> the diamond chest at spawn is full
[19:10] <johnkima> um why the hell do i have the janoskians number?
[19:11] <ejano> o.O
[19:11] <johnkima> you knnow luke brooks
[19:11] <johnkima> janoskians guy
[19:11] <ejano> uh no but what do u mean their number
[19:11] <ejano> his*
[19:12] <ejano> whatever
[19:12] <johnkima> like phone number
[19:12] <ejano> why
[19:12] <johnkima> i dont know i just have it :/
[19:12] <ejano> lol
[19:12] <ejano> u should totally prank call them xD
[19:12] <ejano> him*
[19:12] <ejano> idk
[19:13] <ejano> Lol
[19:13] <johnkima> time to prank the pranksters
[19:13] <ejano> XD
[19:13] <johnkima> well they are idiots anyhow
[19:13] <PURD3Y> that the are
[19:13] <ejano> but how do u know its really thier number
[19:14] <ejano> u could be calling some crazy person
[19:14] <ejano> xD
[19:14] <PURD3Y> lime me :O
[19:14] <ejano> LOL
[19:14] <johnkima> well teddy posted it and i think it was sent to me by one of my friends
[19:14] <johnkima> so tomorrow PRANK TIME
[19:14] <ejano> uh ok
[19:15] <johnkima> so purd you going to put ma name on the door lockette?
[19:15] <johnkima> ah damn
[19:15] <ejano> u work for him?
[19:15] <johnkima> yes i doo
[19:15] <johnkima> xD
[19:15] <ejano> doooooooo
[19:16] <johnkima> -.^
[19:16] <ejano> ^.-
[19:16] <johnkima> what happened to ma name?
[19:16] <PURD3Y> i said wait
[19:16] <johnkima> xD
[19:16] <ejano> ^_-
[19:16] <johnkima> i was joking dude
[19:16] <ejano> lol
[19:17] <PURD3Y> try now
[19:17] <ejano> I made a new face guy!
[19:17] <ejano> s
[19:17] <ejano> guys*
[19:17] <johnkima> umm you put the timer wrong
[19:17] <ejano> ^_-
[19:17] <ejano> :D
[19:17] <johnkima> like yyou should of done timer when the door was closed
[19:17] <PURD3Y> i fixed it
[19:17] <johnkima> yay
[19:17] <ejano> ah i have to go
[19:17] <PURD3Y> ok, ciao
[19:18] <ejano> byee remember its friday tomorrow :}
[19:18] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[19:18] <johnkima> oki bye
[19:18] <johnkima> i gotta go to
[19:18] <johnkima> cya purd
[19:18] <PURD3Y> ok
[19:18] <johnkima> i shall be back tomorrow
[19:18] <PURD3Y> ciao
[19:18] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[19:29] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[19:30] <PURD3Y> hey manni
[19:30] <Mannihalator> Hey
[19:32] <PURD3Y> lt;ns
[19:39] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[19:39] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:42] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:42] <PURD3Y> hey tay
[19:42] <taylaahjanee> hey
[19:46] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:58] <PURD3Y> test
[20:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.